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Section 1 General information

In no event will the manufacturer be liable for direct, indirect, special, incidental or consequential
damages resulting from any defect or omission in this manual. The manufacturer reserves the right to
make changes in this manual and the products it describes at any time, without notice or obligation.
Revised editions are found on the manufacturer’s website.

1.1 Product overview

The calibration lid is used with the TU5300 sc and TU5400 sc turbidimeters for calibration and
calibration verification with sealed StablCal vials or user-prepared formazin.

1.2 Product components

Make sure that all components have been received. Refer to Figure 1. If any items are missing or
damaged, contact the manufacturer or a sales representative immediately.

Figure 1 Product components

N

| 1 Calibration lid

Section 2 Installation
NOTICE

Keep water out of the vial compartment or instrument damage will occur. Before the calibration lid is installed on
the instrument, make sure that there are no water leaks. Make sure that all tubing is fully seated. Make sure that
the vial nut is tight.

NOTICE

Hold the process head (or automatic cleaning module) vertically when it is removed from the instrument or
condensation water can fall into the instrument. If condensation water gets into the vial compartment instrument
damage will occur.

NOTICE

Make sure to lift the process head (or automatic cleaning module) a sufficient distance to release the vial
(approximately 10 cm (3.94 in.) or the vial can break. If the vial breaks, water will get in the vial compartment and
instrument damage will occur.

NOTICE

Do not to touch or scratch the glass of the process vial. Contamination or scratches on the glass can cause
measurement errors.

Note: Make sure that no particles fall into the vial compartment.
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Install the calibration lid as shown in the illustrated steps that follow. At step 3, put the process head
(or automatic cleaning module) on its side on a flat surface if a service bracket is not installed near
the instrument.

1A é
U=l

Section 3 Calibration

Chemical exposure hazard. Obey laboratory safety procedures and wear all of the personal protective
equipment appropriate to the chemicals that are handled. Refer to the current safety data sheets
(MSDS/SDS) for safety protocols.

@

The instrument is factory calibrated and the laser light source is stable. The manufacturer
recommends that a calibration verification be done periodically to make sure that the system
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operates as intended. The manufacturer recommends calibration as local regulations require and
after repairs or comprehensive maintenance work.

3.1 Configure the calibration settings

Select the calibration curve, calibration interval, output behavior during calibration and more.

1. Push menu.
2. Select SENSOR
3. Select an option.

Option
MENU GUIDED

CAL CURVE?

VER AFTER
CAL

CAL
REMINDER

OUTPUT MODE

CAL POINTS

SETUP>TU5x00 sc>CALIBRATION>SETUP.

Description

Sets menu-guided calibration to SEALED VIAL, SYRINGE or OFF (default). Calibration
instructions show on the controller display' during calibration when set to SEALED VIAL or
SYRINGE.

Note: The MENU GUIDED option does not show when sealed vials with RFID are used.

Selects the type of standard and the calibration curve (range).

STABLCAL 0-40 FNU (default)—1-point calibration (20 FNU) with StablCal.
STABLCAL 0-1000 FNU—2-point calibration (20 FNU and 600 FNU) with StablCal.
FORMAZIN 0-40 FNU—2-point calibration (20 FNU and dilution water) with Formazin.

FORMAZIN 0-1000 FNU—3-point calibration (20 FNU and 600 FNU and dilution water)
with Formazin.

CUSTOM—2- to 6-point calibration (0.02 to 1000 FNU) with StablCal or Formazin. The
user selects the number of calibration points and the value of each calibration point.

STABLCAL 0-40 NTU (or 0-40 FNU) (default)—1-point calibration (20 NTU or 20 FNU)
with StablCal.

STABLCAL 0-700 NTU (or 0-1000 FNU)—2-point calibration (20 NTU and 600 NTU or
20 FNU and 600 FNU) with StablCal.

FORMAZIN 0-40 NTU (or 0-40 FNU)—2-point calibration (20 NTU and dilution water or
20 FNU and dilution water) with Formazin.

FORMAZIN 0-700 NTU (or 0-1000 FNU)—3-point calibration (20 NTU and 600 NTU and
dilution water or 20 FNU and 600 FNU and dilution water) with Formazin.

CUSTOM—2- to 6-point calibration (0.02 to 700 NTU or 0.02 to 1000 FNU) with StabICal
or Formazin. The user selects the number of calibration points and the value of each
calibration point.

Sets the instrument to start a verification immediately after the instrument is calibrated.
When set to on, the verification standard is measured immediately after a calibration is
done. Default: ON. Refer to Configure the verification settings on page 20.

Sets the time interval between calibrations. The controller will show a reminder when a
calibration is due. When a calibration is done, the calibration time is set to zero. Options:
OFF(default), 1 day, 7 days, 30 days or 90 days.

Selects the output behavior during calibration. ACTIVE—The outputs continues to give the
measurement values during calibration. HOLD (default)—Keeps the outputs at the last
measurement value before calibration. The outputs give the measurement values again
when the calibration procedure is complete. SET TRANSFER—Sets the outputs to the
SET TRANSFER value selected in the controller settings. Refer to the controller setting for
more information.

When the CAL CURVE setting is set to CUSTOM, this option sets the number of
calibration points (2 to 6). This option only shows when the CAL CURVE setting is set to
CUSTOM.

1 Or the Claros user interface for Claros controllers without a display.
2 Select the correct setting for the calibration with StablCal vials with RFID procedure. Refer to
the applicable section of this manual.
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Option Description

OFFSET Enables the offset function when set to on (default: OFF). When enabled, the selected
offset value is added to each reading. To enter an offset value, set to ON then push back
to exit the SETUP menu. Select SET OFFSET and enter an offset value (default: 0.0).

FACTOR3? Enables the factor function when set to on (default: OFF). When enabled, the selected
factor value is used as a slope to the turbidity reading. To enter a factor value, set to ON
then push back to exit the SETUP menu. Select SET FACTOR and enter a factor value
(default: 1.0).

SET FACT CAL Sets the calibration settings to the factory defaults.

3.2 Calibrate with StablCal vials with RFID

Items to collect:

» TU5300 or TU5400 instrument with RFID functionality
* RFID calibration vials:

* 20 NTU StablCal vial with RFID
+ 600 NTU StablCal vial with RFID
Or
» StablCal calibration set with RFID (LZY835) which includes 10 NTU, 20 NTU, and 600 NTU

There are four procedures to calibrate the instrument with StablCal vials with RFID based on the
selected calibration settings:

+ Set the CAL CURVE setting to STABLE CAL 0-40 NTU and the VER AFTER CAL setting to OFF
for a 1-point calibration without verification. Refer to 1-point calibration without verification
on page 7.

» Set the CAL CURVE setting to STABLE CAL 0-40 NTU and the VER AFTER CAL setting to ON
for a 1-point calibration with verification. Refer to 1-point calibration with verification on page 9.

+ Set the CAL CURVE setting to STABLE CAL 0-700 NTU and the VER AFTER CAL setting to OFF
for a 2-point calibration without verification. Refer to 2-point calibration without verification
on page 11.

» Set the CAL CURVE setting to STABLE CAL 0-700 NTU and the VER AFTER CAL setting to ON
for a 2-point calibration with verification. Refer to 2-point calibration with verification on page 13.

If calibration with verification is used, make sure to measure the verification standard with the menu
item Define Std Val. Refer to Configure the verification settings on page 20.

Note: Although the MENU GUIDED calibration setting is enabled, the controller display will not show guidance
during the RFID calibration. The LED and the button on the instrument are the guidance during the RFID
calibration. Refer to the applicable calibration procedure.

3 This option is only available on ISO models of the instrument. This option only shows when the
CAL CURVE setting is set to STABLCAL or FORMAZIN.
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3.2.1 1-point calibration without verification

27N

1. Invert the 20 NTU
StablCal vial for 2 to

3 minutes. Refer to the
documentation supplied
with the StablCal vials.

5. Put the 20 NTU vial
in the vial compartment.

2. Clean and dry the
vial with a no-lint cloth.
Refer to Prevent vial
contamination

on page 16.

6. Install the calibration
lid. Make sure that the
calibration lid is in the
closed position. Refer
to Installation

on page 3.

3. Put the 20 NTU vial
in front of the RFID
module. A beep sound
is heard and the status
indicator light flashes
blue. If the status
indicator light does not
flashes blue refer to
Troubleshooting

on page 22.

The instrument records
the value, the lot
number, the expiration
date and the Certificate
of Analysis information
from the RFID vial to
the data log.

S

3

7. Push the button on
the front of the
instrument.

4. Remove the process
head (or the automatic
cleaning module). Refer
to Installation

on page 3.

S

3

8. Wait 30 to

60 seconds for the
measurement to
complete. The status
indicator light slowly
flashes blue during the
measurement.
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9. When the status
indicator light flashes
green, remove the
calibration lid.

U=
-

13. Push the button on

@,

10. Remove the vial.

14. Examine the

11. Make sure that
there is no water on the
process head (or the
automatic cleaning
module). Dry all
possible spills to
prevent water ingress
on the vial
compartment.

12. Hold the process
head (or automatic
cleaning module)
vertically when it is
installed on the
instrument or the vial
can break.

calibration data on the
controller menu or the
Claros user interface.

the front of the
instrument to save the
calibration value. The

status indicator light
stays green.
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3.2.2 1-point calibration with verification

27N

1. Invert the 20 NTU
StablCal vial for 2 to

3 minutes. Refer to the
documentation supplied
with the StablCal vials.

5. Put the 20 NTU vial
in the vial compartment.

2. Clean and dry the
vial with a no-lint cloth.
Refer to Prevent vial
contamination

on page 16.

6. Install the calibration
lid. Make sure that the
calibration lid is in the
closed position. Refer
to Installation

on page 3.

3. Put the 20 NTU vial
in front of the RFID
module. A beep sound
is heard and the status
indicator light flashes
blue. If the status
indicator light does not
flashes blue refer to
Troubleshooting

on page 22.

The instrument records
the value, the lot
number, the expiration
date and the Certificate
of Analysis information
from the RFID vial to
the data log.

S

3

7. Push the button on
the front of the
instrument.

4. Remove the process
head (or the automatic
cleaning module). Refer
to Installation

on page 3.

S

3

8. Wait 30 to

60 seconds for the
measurement to
complete. The status
indicator light slowly
flashes blue during the
measurement.
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9. When the status
indicator light stays
blue, remove the
calibration lid.

13. Install the
calibration lid. Make
sure that the calibration
lid is in the closed
position. Refer to
Installation on page 3.

17. Remove the vial.

10. Remove the vial.

S

IS

14. Push the button on
the front of the
instrument.

18. Make sure that
there is no water on the
process head (or the
automatic cleaning
module). Dry all
possible spills to
prevent water ingress
on the vial
compartment.

11. Put the verification
standard vial in front of
the RFID module. A
beep sound is heard
and the status indicator
light flashes blue. If the
status indicator light
does not flashes blue
refer to Troubleshooting
on page 22.

The instrument records
the value, the lot
number, the expiration
date and the Certificate
of Analysis information
from the RFID vial to
the data log.

S

S

15. Wait 15 to

20 seconds for the
measurement to
complete. The status
indicator light slowly
flashes blue during the
measurement.

19. Hold the process
head (or automatic
cleaning module)
vertically when it is
installed on the
instrument or the vial
can break.

12. Put the verification
standard vial in the vial
compartment.

/

16. When the status
indicator light flashes
green, remove the
calibration lid.

5

20. Push the button on
the front of the
instrument to save the
calibration value. The
status indicator light
stays green.

f
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21. Examine the

calibration data on the
controller menu or the
Claros user interface.

3.2.3 2-point calibration without verification

P

1. Invert the 20 NTU
and the 600 NTU
StablCal vials for 2 to

3 minutes. Refer to the
documentation supplied
with the StablCal vials.

2. Clean and dry the
vial with a no-lint cloth.
Refer to Prevent vial
contamination

on page 16.

5. Put the 20 NTU vial
in the vial compartment.

6. Install the calibration
lid. Make sure that the
calibration lid is in the
closed position. Refer
to Installation

on page 3.

G

%‘\,

3. Put the 20 NTU vial
in front of the RFID
module. A beep sound
is heard and the status
indicator light flashes
blue. If the status
indicator light does not
flashes blue refer to
Troubleshooting

on page 22.

The instrument records
the value, the lot
number, the expiration
date and the Certificate
of Analysis information
from the RFID vial to
the data log.

7. Push the button on
the front of the
instrument.

4. Remove the process
head (or the automatic
cleaning module). Refer
to Installation

on page 3.

8. Wait 30 to

60 seconds for the
measurement to
complete. The status
indicator light slowly
flashes blue during the
measurement.
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9. When the status
indicator light stays
blue, remove the
calibration lid.

13. Install the
calibration lid. Make
sure that the calibration
lid is in the closed
position. Refer to
Installation on page 3.

10. Remove the vial.

S

IS

14. Push the button on
the front of the
instrument.

11. Put the 600 NTU
vial in front of the RFID
module. A beep sound
is heard and the status
indicator light flashes
blue. If the status
indicator light does not
flashes blue, refer to
Troubleshooting

on page 22.

The instrument records
the value, the lot
number, the expiration
date and the Certificate
of Analysis information
from the RFID vial to
the data log.

12. Put the 600 NTU
vial in the vial
compartment.

N | (@

S

15. Wait 30 to

60 seconds for the
measurement to
complete. The status
indicator light slowly
flashes blue during the
measurement.

/

16. When the status
indicator light flashes
green, remove the
calibration lid.

17. Remove the vial.

18. Make sure that
there is no water on the
process head (or the
automatic cleaning
module). Dry all
possible spills to
prevent water ingress
on the vial
compartment.

19. Hold the process
head (or automatic
cleaning module)
vertically when it is
installed on the
instrument or the vial
can break.

20. Push the button on
the front of the
instrument to save the
calibration value. The
status indicator light
stays green.
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21. Examine the

calibration data on the
controller menu or the
Claros user interface.

3.2.4 2-point calibration with verification

P

1. Invert the 20 NTU
and the 600 NTU
StablCal vials for 2 to

3 minutes. Refer to the
documentation supplied
with the StablCal vials.

2. Clean and dry the
vial with a no-lint cloth.
Refer to Prevent vial
contamination

on page 16.

5. Put the 20 NTU vial
in the vial compartment.

6. Install the calibration
lid. Make sure that the
calibration lid is in the
closed position. Refer
to Installation

on page 3.

G

%‘\,

3. Put the 20 NTU vial
in front of the RFID
module. A beep sound
is heard and the status
indicator light flashes
blue. If the status
indicator light does not
flashes blue refer to
Troubleshooting

on page 22.

The instrument records
the value, the lot
number, the expiration
date and the Certificate
of Analysis information
from the RFID vial to
the data log.

7. Push the button on
the front of the
instrument.

4. Remove the process
head (or the automatic
cleaning module). Refer
to Installation

on page 3.

8. Wait 30 to

60 seconds for the
measurement to
complete. The status
indicator light slowly
flashes blue during the
measurement.
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9. When the status
indicator light flashes
green, remove the
calibration lid.

10. Remove the vial.

S

IS

14. Push the button on
the front of the
instrument.

13. Install the
calibration lid. Make
sure that the calibration
lid is in the closed
position. Refer to
Installation on page 3.

11. Put the 600 NTU
vial in front of the RFID
module. A beep sound
is heard and the status
indicator light flashes
blue. If the status
indicator light does not
flashes blue, refer to
Troubleshooting

on page 22.

The instrument records
the value, the lot
number, the expiration
date and the Certificate
of Analysis information
from the RFID vial to
the data log.

S

S

15. Wait 30 to

60 seconds for the
measurement to
complete. The status
indicator light slowly
flashes blue during the
measurement.

12. Put the 600 NTU
vial in the vial
compartment.

16. When the status
indicator light flashes
green, remove the
calibration lid.
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17. Remove the vial.

S

IS

21. Push the button on
the front of the
instrument.

25. Make sure that
there is no water on the
process head (or the
automatic cleaning
module). Dry all
possible spills to
prevent water ingress
on the vial
compartment.

18. Put the verification
standard vial in front of
the RFID module. A
beep sound is heard
and the status indicator
light flashes blue. If the
status indicator light
does not flashes blue
refer to Troubleshooting
on page 22.

The instrument records
the value, the lot
number, the expiration
date and the Certificate
of Analysis information
from the RFID vial to
the data log.

S

IS

22. Wait 15 to

20 seconds for the
measurement to
complete. The status
indicator light slowly
flashes blue during the
measurement.

26. Hold the process
head (or automatic
cleaning module)
vertically when it is
installed on the
instrument or the vial
can break.

19. Put the verification
standard vial in the vial
compartment.

20. Install the
calibration lid. Make
sure that the calibration
lid is in the closed
position. Refer to
Installation on page 3.

23. When the status
indicator light flashes
green, remove the
calibration lid.

-

27. Push the button on
the front of the
instrument to save the
calibration value. The
status indicator light
stays green.

f

24. Remove the vial.

28. Examine the

calibration data on the
controller menu or the
Claros user interface.
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3.3 Prevent vial contamination

Do not to touch or scratch the glass of the sample vial. Contamination or scratches on the glass can cause
measurement errors.

The glass must stay clean and have no scratches. Use a no-lint cloth to remove dirt, fingerprints or
particles from the glass. Replace the sample vial when the glass has scratches.

Refer to Figure 2 to identify where not to touch the sample vial. Always keep the sample vials in the
vial stand to prevent contamination on the bottom of the vial.

Figure 2 Sample vial overview

—
©

| 1 Measurement surface—Do not touch.

3.4 Calibrate with vials without RFID
3.4.1 Prepare the standard vial(s)
ACAUTION

Chemical exposure hazard. Dispose of chemicals and wastes in accordance with local, regional and
national regulations.

Always put a cap on the sample vial to prevent spills in the vial compartment.

To use sealed vials for calibration, immediately go to Calibration procedure—vials without RFID
on page 18. To use unsealed vials for calibration, prepare the standard vial(s) as follows:

1. For formazin calibration, prepare the formazin standards with 4000-NTU formazin stock solution.
Refer to Prepare Formazin standards on page 17.

Note: To make 4000-NTU formazin stock solution, refer to .
2. Prepare the standard vial(s). Refer to the illustrated steps that follow.

*« FORMAZIN 0-40 NTU (or 0—40 FNU) calibration—Two vials: formazin 20 NTU and dilution
water? used to prepare the formazin standard.

* FORMAZIN 0-700 NTU (or 0-1000 FNU) calibration—Three vials: formazin 20 NTU,
formazin 600 NTU and the dilution water* used to prepare the formazin standards

4 Make sure that the vial contains dilution water for a minimum of 12 hours before the procedure.
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+ STABLCAL 0-40 NTU (or 0-40 FNU) calibration—One vial: StablCal 20 NTU
* STABLCAL 0-700 NTU (or 0-1000 FNU) calibration—Two vials: StablCal 20 NTU and

StablCal 600 NTU
Make sure that the standard is at the same ambient temperature as the sensor.

If there is contamination in the sample vial after it is rinsed with the sample, clean the sample vial.
Refer to the TU5200 documentation for vial cleaning instructions.

If calibration with verification is used, make sure to measure the verification standard with the
menu item Define Std Val. Refer to Configure the verification settings on page 20.

EN.

3.4.1.1 Prepare Formazin standards
Prepare Formazin standards immediately before a calibration and discard after use.

1. Prepare a 20 NTU Formazin standard as follows:

a. Use a pipet to add 5.0 mL of 4000 NTU Formazin standard solution in a 1-L volumetric flask.
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b. Dilute to the mark with deionized water or distilled water with a turbidity of less than 0.5 NTU.
Put in the stopper and mix well.

2. When the sample turbidity range is 40 to 700 NTU (or 40 to 1000 FNU), prepare a 600 NTU
Formazin standard as follows:

a. Use a pipet to add 15.0 mL of 4000 NTU Formazin standard solution in a 100-mL volumetric

flask.

b. Dilute to the mark with deionized water or distilled water with a turbidity of less than 0.5 NTU.
Put in the stopper and mix well.

3.4.2 Calibration procedure—vials without RFID

v

1. Push menu. Select
SENSOR SETUP>
TU5x00 sc>
CALIBRATION>
SETUP> MENU
GUIDED> SEALED
VIAL.

5. Enter the value of
the vial and push
ENTER.

The status indicator
light changes to blue.

v

2. Select SENSOR
SETUP> TU5x00 sc>
CALIBRATION>
START.

The status indicator
light changes to blue.

o
\

6. Carefully invert the
vial a minimum of three
times.

For StablCal vials,
invert the 20 NTU
StablCal vial for 2 to

3 minutes. Refer to the
documentation supplied
with the StablCal vials.

3. Follow the
instructions on the
controller display.

7. Clean and dry the

vial with a no-lint cloth.

Refer to Prevent vial
contamination
on page 16.

4. Remove the process
head (or the automatic
cleaning module). Refer
to Installation

on page 3.

8. Put the vial in the
vial compartment.
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9. Install the calibration
lid. Make sure that the
calibration lid is in the
closed position. Refer
to Installation

on page 3.

13. Remove the vial.

17. Install the process
head (or the automatic
cleaning module).

10. If the standard
value that shows on the
display is not correct,
enter the accurate
turbidity value of the
standard from the
certificate of analysis.

If the standard value
that shows on the
display is correct, push
enter.

11. Complete the steps
that show on the
controller display.

15. If the value of the
verification standard
shows on the display,
do steps 6 to 12 again
to measure the
verification standard.

14. Do steps 4 to 12
again until all of the
standard vials are
measured.

18. Push ENTER to
save the calibration
value. The status
indicator light stays
green.

Section 4 Verification

Do a calibration verification immediately after each calibration to measure the verification standard
and record the measured value to the instrument.

12. When the status
indicator light changes
to green, remove the
calibration lid.

16. Make sure that
there is no water on the
process head (or the
automatic cleaning
module). Dry all
possible spills to
prevent water ingress
on the vial
compartment.
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Do calibration verifications between calibrations according to the regulatory recommendations to
identify if the instrument operates correctly and is calibrated.

When a calibration verification is done between calibrations, the verification standard is measured.
The measured value is compared to the recorded value of the verification standard.

4.1 Configure the verification settings

Measure the value of the verification standard. Set the acceptance range and measurement units for
verification. Set the verification reminder and type of menu guided verification. Set the output
behavior during verification.

1. Push menu.

2. Select SENSOR SETUP>VERIFICATION>SETUP.

3. Select an option.

Option
MENU GUIDED

DEFINE STD VAL

ACCEPT. UNIT

ACCEPT. RANGE

VERIF
REMINDER

OUTPUT MODE

Description

Sets menu-guided verification to SEALED VIAL, SYRINGE or OFF (default). Verification
instructions show on the controller display during verification when set to SEALED VIAL
or SYRINGE. Select SEALED VIAL for verification with the glass verification rod.

Measures the verification standard for later use during the verification. The instrument
records the results to the data log. For the best results, measure the verification standard
immediately after calibration.

Sets the acceptance range for verification to a percentage (1 to 99%) or an NTU value
(0.015 to 100.00 NTU). Options: % or NTU (or mNTU).

Sets the maximum difference permitted between the recorded value of the verification
standard and the measured value of the verification standard during verification. Options:
1t0 99% or 0.015 to 100.00 NTU.

Sets the time interval between calibration verifications. The display will show a reminder
when a verification is due. Options: OFF(default), 1 day, 7 days, 30 days or 90 days.
When a verification is done, the verification time is set to zero.

Sets the output behavior during verification. ACTIVE-The outputs continues to agree
with the operating conditions. HOLD (default)-Keeps the outputs at the last known value
when communication is lost. SET TRANSFER-Sets the outputs to the Set Transfer value
selected in the controller settings.
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4.2 Do a calibration verification with a sealed vial or glass rod

Use the optional calibration lid and a sealed-vial 10-NTU StablCal standard to do a primary
calibration verification. As an alternative, use the optional calibration lid and the optional glass
verification rod (< 0.1 NTU) to do a secondary calibration verification.

1. Push menu. Select
SENSOR SETUP>
TU5x00 sc>
VERIFICATION>
SETUP>MENU
GUIDED> SEALED
VIAL.

5. If the verification
standard is a liquid
standard, carefully
invert the verification
standard vial a
minimum of three times.

2. Select SENSOR
SETUP> TU5x00 sc>
VERIFICATION>
START.

6. Clean and dry the
verification standard
vial with a no-lint cloth.
Refer to Prevent vial
contamination

on page 16.

3. Remove the process
head (or the automatic
cleaning module). Refer
to Installation

on page 3. Press
ENTER.

4. If the verification
standard value that
shows on the display is
not correct, enter the
accurate turbidity value
of the verification
standard from the
certificate of analysis
for the sealed-vial
StablCal standard or
from the last recorded
value from the

<0.1 NTU glass rod.

If the verification
standard value that
shows on the display is
correct, push confirm.

The status indicator
light flashes blue.

7. Put the vial in the
vial compartment.

8. Install the calibration
lid. Make sure that the
calibration lid is in the
closed position. Refer
to Installation

on page 3.
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9. Complete the steps
that show on the
controller display.

10. When the status 11. Remove the vial. 12. Make sure that

indicator light flashes
green, remove the
calibration lid.

there is no water on the
process head (or the
automatic cleaning
module). Dry all
possible spills to
prevent water ingress

on the vial
compartment.
13. Install the process 14. Push ENTER to
head (or the automatic save the calibration
cleaning module). value. The status
indicator light stays
green.
Section 5 Troubleshooting
5.1 Status indicator light
Problem Possible cause Solution

change.

The status indicator light does not | RFID communication failure

Make sure that the TU5x00 has an RFID
reader.

Make sure that the StablCal vial is an
RFID cuvette.

The RFID tag of the cuvette is defective.

red.

The status indicator light flashes The calibration setting is not

correct.

Make sure that the calibration setting is
configured with STABL CAL.

The cuvette has expired.

Use a new cuvette.

Section 6 Accessories

Personal injury hazard. Use of non-approved parts may cause personal injury, damage to the
instrument or equipment malfunction. The replacement parts in this section are approved by the
manufacturer.
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Note: Product and Article numbers may vary for some selling regions. Contact the appropriate distributor or refer to

the company website for contact information.

Recommended standards

Description Quantity Item no.

Verification standard, < 0.1 NTU, glass verification rod (solid

secondary standard) szr Lz

StablCal kit, sealed vials with RFID, includes:

10, 20 and 600 NTU vials each LZY835

StablCal 20-NTU sealed vial with RFID each LZY837

StablCal 600-NTU sealed vial with RFID each LZY838

StablCal kit, sealed vials without RFID, includes:

10, 20 and 600 NTU vials CEE AL

StablCal 20-NTU sealed vial without RFID each LZY899

StablCal 600-NTU sealed vial without RFID each LZY900
Accessories

Description Quantity Item no.

Process head holder 1 LZY946

Service bracket 1 LZY873
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Section 1 Généralités

En aucun cas le constructeur ne saurait étre responsable des dommages directs, indirects, spéciaux,
accessoires ou consécutifs résultant d'un défaut ou d'une omission dans ce manuel. Le constructeur
se réserve le droit d'apporter des modifications a ce manuel et aux produits décrits, a tout moment,
sans avertissement ni obligation. Les éditions révisées se trouvent sur le site Internet du fabricant.

1.1 Présentation du produit

Le couvercle du compartiment d'étalonnage est utilisé avec les turbidimétres TU5300 sc et
TU5400 sc pour I'étalonnage et la vérification d'étalonnage a I'aide de cuves StablCal étanches ou
de formazine préparée par I'utilisateur.

1.2 Composants du produit

Assurez-vous d'avoir bien regu tous les composants. Reportez-vous a la Figure 1. Si des éléments
manquent ou sont endommageés, contactez immédiatement le fabricant ou un représentant
commercial.

Figure 1 Composants du produit

N

| 1 Couvercle du compartiment d'étalonnage

Section 2 Installation
AVIS

Protégez le puits de mesure contre I'eau en raison des risques de dommages de l'instrument. Avant d'installer le
couvercle d'étalonnage sur l'instrument, assurez-vous qu'il n'y a pas de fuites d'eau. Assurez-vous que les tuyaux
sont bien en place. Assurez-vous que I'écrou du flacon est serré.

AVIS

Maintenez la téte de contréle (ou I'unité de nettoyage automatique) a la verticale lorsque vous la retirez de
l'instrument, sinon de I'eau de condensation risque de tomber dans l'instrument. De I'eau de condensation qui
pénétre dans le puits de mesure ou dans l'instrument risque de I'endommager.

AVIS

Veillez a soulever la téte de contrdle (ou I'unité de nettoyage automatique) a une distance suffisante pour libérer
le flacon (environ 10 cm, 3,94 pouces) sinon le flacon risque de se casser. Si le flacon se casse, I'eau pénétrera
dans le puits de mesure et endommagera l'instrument.

AVIS

Evitez de toucher ou de rayer le verre du tube. Toute rayure ou contamination du verre est susceptible d'entrainer
des erreurs de mesure.

Remarque : Veillez a ne pas laisser pénétrer des particules dans le puits de mesure.
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Installez le couvercle du compartiment d'étalonnage comme indiqué dans les étapes illustrées ci-
dessous. A I'étape 3, posez la téte (ou le module de nettoyage automatique) sur le c6té sur une
surface plane si aucune bride de service n'est installée a proximité de l'instrument.

o

=

Section 3 Etalonnage

Risque d'exposition chimique. Respectez les procédures de sécurité du laboratoire et portez tous les
équipements de protection personnelle adaptés aux produits chimiques que vous manipulez.
Consultez les fiches de données de sécurité (MSDS/SDS) a jour pour connaitre les protocoles de
sécurité applicables.

@

L'instrument est étalonné en usine et la source de lumiére laser est stable. Le fabricant recommande
une vérification périodique de I'étalonnage afin de s'assurer que le systéme fonctionne comme
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prévu. Le fabricant recommande d'effectuer un étalonnage conformément aux exigences des
réglementations locales et a la suite de réparations et de travaux de maintenance complets.

3.1 Configuration des paramétres d'étalonnage

Sélectionnez la courbe d'étalonnage, l'intervalle d'étalonnage, le comportement de sortie pendant
I'étalonnage et bien plus encore.

1.

Appuyez sur menu.

2. Sélectionnez CONFIG. CAPTEUR>TU5x00 sc>ETALONNAGE>CONFIGURATION.
3. Sélectionnez une option.

Option
MENU GUIDE

COURBE
ETAL?

VERIF APRES
ETAL

RAPPEL
ETALON

MODE SORTIE

Description

Définit I'étalonnage avec menu guide sur CUVE ETANCHE, SERINGUE ou Désact. (par
défaut). Des instructions d'étalonnage s'affichent & I'écran du transmetteur! Lors de
I'étalonnage lorsque les valeurs CUVE ETANCHE ou SERINGUE sont définies.
Remarque : L'option MENU GUIDE ne s'affiche pas lorsque des cuves étanches avec
RFID sont utilisées.

Sélectionne le type d'étalon et la courbe d'étalonnage (plage).
STABLCAL 0-40 FNU (par défaut)—étalonnage en 1 point (20 FNU) avec StablCal.
STABLCAL 0-1000 NTU—étalonnage en 2 points (20 FNU et 600 FNU) avec StablCal.

FORMAZINE 0-40 FNU—étalonnage en 2 points (20 FNU et eau de dilution) avec
formazine.

FORMAZINE 0-1 000 FNU—étalonnage en 3 points (20 FNU, 600 FNU et eau de dilution)
avec formazine.

PERSONNALISE—étalonnage en 2 a 6 points (0,02 a 1 000 FNU) avec StabICal ou
formazine. L'utilisateur sélectionne le nombre de points d'étalonnage et la valeur de
chacun d'eux.

STABLCAL 0-40 NTU (ou 0-40 FNU) (par défaut) : étalonnage en 1 point (20 NTU ou
20 FNU) avec StablCal.

STABLCAL 0-700 NTU (ou 0-1000 FNU) : 2 points d'étalonnage (20 NTU et 600 NTU ou
20 FNU et 600 FNU) avec StablCal.

FORMAZINE 0-40 NTU (ou 0-40 FNU) : 2 points d'étalonnage (20 NTU et eau de dilution
ou 20 FNU et eau de dilution) avec la formazine.

FORMAZINE 0-700 NTU (ou 0—1 000 FNU) : 3 points d'étalonnage (20 NTU et 600 NTU
et eau de dilution ou 20 FNU et 600 FNU et eau de dilution) avec la formazine.

PERSONNALISE : 2 a 6 points d'étalonnage (0,02 & 700 NTU ou 0,02 a 1 000 FNU) avec
StablCal ou la formazine. L'utilisateur sélectionne le nombre de points d'étalonnage et la
valeur de chacun d'eux.

Définit I'instrument pour commencer une vérification immédiatement une fois I'instrument
étalonné. Lorsque cette option est activée, I'étalon de vérification est mesuré
immédiatement une fois qu'un étalonnage est réalisé. Par défaut : Activer. Reportez-vous
a Configuration des parametres de vérification a la page 44.

Définit I'intervalle entre les étalonnages. Le transmetteur affiche un rappel lorsqu'un
étalonnage est nécessaire. Lorsqu'un étalonnage est terminé, le temps d'étalonnage est
remis a zéro. Options : Désact. (par défaut), 1 jour, 7 jours, 30 jours ou 90 jours.

Sélectionne le comportement de sortie pendant I'étalonnage. ACTIF — Les sorties
conservent les valeurs mesurées pendant I'étalonnage. MEMORISATION (valeur par
défaut) — Les sorties conservent la derniére valeur mesurée avant I'étalonnage. Les
sorties donnent a nouveau les valeurs mesurées lorsque la procédure d'étalonnage est
terminée. PROG. SPECIAL — Définit les sorties a la valeur PROG. SPECIAL
sélectionnée dans les parametres de transmetteur. Pour plus d'informations, reportez-vous
aux paramétres de transmetteur.

ou l'interface utilisateur Claros pour les transmetteurs Claros sans écran.
Sélectionnez le paramétre correct pour I'étalonnage avec les flacons StablCal avec procédure
RFID. Reportez-vous a la section correspondante de ce manuel.
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Option Description

POINTS ETAL  Lorsque le parametre COURBE ETAL est défini sur PERSONNALISE, cette option définit
le nombre de points d'étalonnage (2 a 6). Elle ne s'affiche que lorsque le paramétre
COURBE ETAL est défini sur PERSONNALISE.

DECALAGE Active la fonction de décalage (valeur par défaut : Désact.). Lorsqu'elle est activée, la
valeur de décalage sélectionnée s'ajoute a chaque mesure. Pour entrer une valeur de
décalage, sélectionnez Activer, puis appuyez pour quitter le menu CONFIGURER.
Sélectionnez PROG. DECALAGE et entrez une valeur de décalage (par défaut : 0,0).

FACTEUR? Active la fonction de factorisation (valeur par défaut : Désact.). Lorsque cette option est
activée, le facteur de valeur sélectionnée permet de créer une courbe pour la mesure de la
turbidité. Pour entrer un facteur, sélectionnez Activer, puis appuyez pour quitter le menu
CONFIGURER. Sélectionnez PROG. FACTEUR et entrez un facteur (par défaut : 1,0).

ETALON. Réinitialise les parameétres d'étalonnage par défaut.
USINE

3.2 Etalonnage avec des flacons StablCal avec RFID
Eléments a réunir :

* Instrument TU5300 ou TU5400 avec fonctionnalité RFID
» Flacons d'étalonnage RFID :

» Flacon StablCal 20 NTU avec RFID

» Flacon StablCal 600 NTU avec RFID
ou

« Ensemble d'étalonnage StablCal avec RFID (LZY835) comprenant 10 NTU, 20 NTU et
600 NTU

Il existe quatre procédures pour étalonner l'instrument avec des flacons StablCal avec RFID en
fonction des paramétres d'étalonnage sélectionnés :

* Réglez le paramétre COURBE ETAL sur STABLCAL 0-40 NTU et le paramétre VER APRES
ETAL sur OFF pour un étalonnage en 1 point sans vérification. Reportez-vous a la section
Etalonnage en 1 point sans vérification a la page 28.

* Réglez le parametre COURBE ETAL sur STABLCAL 0-40 NTU et le paramétre VER APRES
ETAL sur ON pour un étalonnage en 1 point avec vérification. Reportez-vous a la section
Etalonnage en 1 point avec vérification a la page 30.

* Réglez le paramétre COURBE ETAL sur STABLCAL 0-700 NTU et le paramétre VER APRES
ETAL sur OFF pour un étalonnage en 2 points sans vérification. Reportez-vous a la section
Etalonnage en 2 points sans vérification a la page 33.

* Réglez le paramétre COURBE ETAL sur STABLCAL 0-700 NTU et le paramétre VER APRES
ETAL sur ON pour un étalonnage en 2 points avec vérification. Reportez-vous a la section
Etalonnage en 2 points avec vérification a la page 36.

Si I'étalonnage avec vérification est utilisé, veiller @ mesurer |'étalon de vérification avec I'élément de
menu Définir Val Std. Reportez-vous a la section Configuration des parametres de vérification

ala page 44.

Remarque : Bien que le parametre d'étalonnage MENU GUIDE soit activé, I'écran du transmetteur n'affiche pas
d'instructions pendant I'étalonnage RFID. Le voyant et le bouton de l'instrument servent de guide pendant
I'étalonnage RFID. Reportez-vous a la procédure d'étalonnage correspondante.

3 Cette option est uniquement disponible sur la version ISO de l'instrument. Elle ne s'affiche que
lorsque le paramétre COURBE ETAL est défini sur STABLCAL ou FORMAZIN.
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3.2.1 Etalonnage en 1 point sans vérification

27N

1. Inversez la solution
de flacon StablCal de
20 NTU pendant 2 a
3 minutes. Reportez-
vous a la
documentation fournie
avec les flacons
StablCal.

2. Nettoyez et séchez
le flacon a l'aide d'un
chiffon non pelucheux.
Reportez-vous a la
section Prévention de la
contamination des
tubes a la page 39.

5. Placez le flacon
20 NTU dans le puits
de mesure.

6. Installation du
couvercle du
compartiment
d'étalonnage. Assurez-
vous que le couvercle
du compartiment
d'étalonnage est en
position fermée. Voir
Installation

a la page 24.

3. Placez le flacon

20 NTU en face du
module RFID. Un signal
sonore retentit et le
voyant d'état clignote
en bleu. Si le voyant
d'état ne clignote pas
en bleu, reportez-vous
a la section Dépannage
a la page 46.
L'instrument enregistre
la valeur, le numéro de
lot, la date d'expiration
et les informations sur
le certificat d'analyse du
flacon RFID dans le
journal de données.

S

7. Appuyez sur le
bouton en facade de
l'instrument.

4. Retirez la téte de
controle (ou l'unité de
nettoyage
automatique). Voir
Installation

a la page 24.

S

8. Attendez 30 a

60 secondes pour que
la mesure soit terminée.
Le voyant d'état
clignote lentement en
bleu pendant la
mesure.
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9. Lorsque l'indicateur
d'état lumineux clignote
en vert, retirez le
couvercle d'étalonnage.

S
-

13. Appuyez sur le
bouton situé sur la face
avant de l'instrument
pour enregistrer la
valeur d'étalonnage. Le
voyant d'état reste
allumé en vert.

10. Retirez le flacon.

14. Examinez les
données d'étalonnage
dans le menu du
transmetteur ou dans
l'interface utilisateur
Claros.

11. Assurez-vous qu'il
n'y a pas d'eau sur la
téte de contrdle (ou sur
I'unité de nettoyage
automatique). Séchez
tous les fluides
déversés possibles afin
d'éviter toute entrée
d'eau dans le puits de
mesure.

12. Maintenez la téte
de contrdle (ou l'unité
de nettoyage
automatique) a la
verticale lorsque vous
l'installez sur
l'instrument, sinon le
flacon risque de se
casser.
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3.2.2 Etalonnage en 1 point avec vérification

27N

1. Inversez la solution
de flacon StablCal de
20 NTU pendant 2 a
3 minutes. Reportez-
vous a la
documentation fournie
avec les flacons
StablCal.

2. Nettoyez et séchez
le flacon a l'aide d'un
chiffon non pelucheux.
Reportez-vous a la
section Prévention de la
contamination des
tubes a la page 39.

5. Placez le flacon
20 NTU dans le puits
de mesure.

6. Installation du
couvercle du
compartiment
d'étalonnage. Assurez-
vous que le couvercle
du compartiment
d'étalonnage est en
position fermée. Voir
Installation

a la page 24.

3. Placez le flacon

20 NTU en face du
module RFID. Un signal
sonore retentit et le
voyant d'état clignote
en bleu. Si le voyant
d'état ne clignote pas
en bleu, reportez-vous
a la section Dépannage
a la page 46.
L'instrument enregistre
la valeur, le numéro de
lot, la date d'expiration
et les informations sur
le certificat d'analyse du
flacon RFID dans le
journal de données.

S

7. Appuyez sur le
bouton en facade de
l'instrument.

4. Retirez la téte de
controle (ou l'unité de
nettoyage
automatique). Voir
Installation

a la page 24.

S

8. Attendez 30 a

60 secondes pour que
la mesure soit terminée.
Le voyant d'état
clignote lentement en
bleu pendant la
mesure.
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9. Lorsque le voyant
d'état reste allumé en
bleu, retirez le
couvercle d'étalonnage.

10. Retirez le flacon.

11. Placez le flacon
d'étalon de vérification
en face du module
RFID. Un signal sonore
retentit et le voyant
d'état clignote en bleu.
Si le voyant d'état ne
clignote pas en bleu,
reportez-vous a la
section Dépannage

a la page 46.
L'instrument enregistre
la valeur, le numéro de
lot, la date d'expiration
et les informations sur

le certificat d'analyse du

flacon RFID dans le
journal de données.

12. Placez le flacon
d'étalon de vérification
dans le puits de
mesure.

13. Installation du
couvercle du
compartiment
d'étalonnage. Assurez-
vous que le couvercle
du compartiment
d'étalonnage est en
position fermée. Voir
Installation

a la page 24.

14. Appuyez sur le
bouton en fagade de
l'instrument.

15. Attendez 15 a
20 secondes pour que

la mesure soit terminée.

Le voyant d'état
clignote lentement en
bleu pendant la
mesure.

16. Lorsque l'indicateur
d'état lumineux clignote
en vert, retirez le

couvercle d'étalonnage.
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17. Retirez le flacon.

21. Examinez les

données d'étalonnage

dans le menu du

transmetteur ou dans

I'interface utilisateur
Claros.

18. Assurez-vous qu'il
n'y a pas d'eau sur la
téte de controle (ou sur
I'unité de nettoyage
automatique). Séchez
tous les fluides
déversés possibles afin
d'éviter toute entrée
d'eau dans le puits de
mesure.

19. Maintenez la téte
de contréle (ou l'unité
de nettoyage
automatique) a la
verticale lorsque vous
l'installez sur
l'instrument, sinon le
flacon risque de se
casser.

S

20. Appuyez surle
bouton situé sur la face
avant de l'instrument
pour enregistrer la
valeur d'étalonnage. Le
voyant d'état reste
allumé en vert.
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3.2.3 Etalonnage en 2 points sans vérification

27N

1. Inversez les
solutions de flacon

20 NTU et 600 NTU
StablCal pendant 2 a
3 minutes. Reportez-
vous a la
documentation fournie
avec les flacons
StablCal.

2. Nettoyez et séchez
le flacon a l'aide d'un
chiffon non pelucheux.
Reportez-vous a la
section Prévention de la
contamination des
tubes a la page 39.

5. Placez le flacon
20 NTU dans le puits
de mesure.

6. Installation du
couvercle du
compartiment
d'étalonnage. Assurez-
vous que le couvercle
du compartiment
d'étalonnage est en
position fermée. Voir
Installation

a la page 24.

3. Placez le flacon

20 NTU en face du
module RFID. Un signal
sonore retentit et le
voyant d'état clignote
en bleu. Si le voyant
d'état ne clignote pas
en bleu, reportez-vous
a la section Dépannage
a la page 46.
L'instrument enregistre
la valeur, le numéro de
lot, la date d'expiration
et les informations sur
le certificat d'analyse du
flacon RFID dans le
journal de données.

S

7. Appuyez sur le
bouton en facade de
l'instrument.

4. Retirez la téte de
controle (ou l'unité de
nettoyage
automatique). Voir
Installation

a la page 24.

S

8. Attendez 30 a

60 secondes pour que
la mesure soit terminée.
Le voyant d'état
clignote lentement en
bleu pendant la
mesure.
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9. Lorsque le voyant
d'état reste allumé en
bleu, retirez le
couvercle d'étalonnage.

13. Installation du
couvercle du
compartiment
d'étalonnage. Assurez-
vous que le couvercle
du compartiment
d'étalonnage est en
position fermée. Voir
Installation

a la page 24.

10. Retirez le flacon.

14. Appuyez sur le
bouton en fagade de
l'instrument.

11. Placez le flacon
600 NTU en face du
module RFID. Un signal
sonore retentit et le
voyant d'état clignote
en bleu. Si le voyant
d'état ne clignote pas
en bleu, reportez-vous
a la section Dépannage
a la page 46.
L'instrument enregistre
la valeur, le numéro de
lot, la date d'expiration
et les informations sur
le certificat d'analyse du
flacon RFID dans le
journal de données.

S

S

15. Attendez 30 a
60 secondes pour que

la mesure soit terminée.

Le voyant d'état
clignote lentement en
bleu pendant la
mesure.

12. Placez le flacon
600 NTU dans le puits
de mesure.

16. Lorsque l'indicateur
d'état lumineux clignote
en vert, retirez le

couvercle d'étalonnage.
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17. Retirez le flacon.

21. Examinez les

données d'étalonnage

dans le menu du

transmetteur ou dans

I'interface utilisateur
Claros.

18. Assurez-vous qu'il
n'y a pas d'eau sur la
téte de controle (ou sur
I'unité de nettoyage
automatique). Séchez
tous les fluides
déversés possibles afin
d'éviter toute entrée
d'eau dans le puits de
mesure.

19. Maintenez la téte
de contréle (ou l'unité
de nettoyage
automatique) a la
verticale lorsque vous
l'installez sur
l'instrument, sinon le
flacon risque de se
casser.

S

20. Appuyez surle
bouton situé sur la face
avant de l'instrument
pour enregistrer la
valeur d'étalonnage. Le
voyant d'état reste
allumé en vert.
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3.2.4 Etalonnage en 2 points avec vérification

27N

1. Inversez les
solutions de flacon

20 NTU et 600 NTU
StablCal pendant 2 a
3 minutes. Reportez-
vous a la
documentation fournie
avec les flacons
StablCal.

2. Nettoyez et séchez
le flacon a l'aide d'un
chiffon non pelucheux.
Reportez-vous a la
section Prévention de la
contamination des
tubes a la page 39.

5. Placez le flacon
20 NTU dans le puits
de mesure.

6. Installation du
couvercle du
compartiment
d'étalonnage. Assurez-
vous que le couvercle
du compartiment
d'étalonnage est en
position fermée. Voir
Installation

a la page 24.

3. Placez le flacon

20 NTU en face du
module RFID. Un signal
sonore retentit et le
voyant d'état clignote
en bleu. Si le voyant
d'état ne clignote pas
en bleu, reportez-vous
a la section Dépannage
a la page 46.
L'instrument enregistre
la valeur, le numéro de
lot, la date d'expiration
et les informations sur
le certificat d'analyse du
flacon RFID dans le
journal de données.

S

7. Appuyez sur le
bouton en facade de
l'instrument.

4. Retirez la téte de
controle (ou l'unité de
nettoyage
automatique). Voir
Installation

a la page 24.

S

8. Attendez 30 a

60 secondes pour que
la mesure soit terminée.
Le voyant d'état
clignote lentement en
bleu pendant la
mesure.
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9. Lorsque l'indicateur
d'état lumineux clignote
en vert, retirez le
couvercle d'étalonnage.

13. Installation du
couvercle du
compartiment
d'étalonnage. Assurez-
vous que le couvercle
du compartiment
d'étalonnage est en
position fermée. Voir
Installation

a la page 24.

10. Retirez le flacon.

14. Appuyez sur le
bouton en fagade de
l'instrument.

11. Placez le flacon
600 NTU en face du
module RFID. Un signal
sonore retentit et le
voyant d'état clignote
en bleu. Si le voyant
d'état ne clignote pas
en bleu, reportez-vous
a la section Dépannage
a la page 46.
L'instrument enregistre
la valeur, le numéro de
lot, la date d'expiration
et les informations sur
le certificat d'analyse du
flacon RFID dans le
journal de données.

S

IS

15. Attendez 30 a
60 secondes pour que

la mesure soit terminée.

Le voyant d'état
clignote lentement en
bleu pendant la
mesure.

12. Placez le flacon
600 NTU dans le puits
de mesure.

16. Lorsque l'indicateur
d'état lumineux clignote
en vert, retirez le

couvercle d'étalonnage.
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17. Retirez le flacon.

18. Placez le flacon
d'étalon de vérification
en face du module
RFID. Un signal sonore
retentit et le voyant
d'état clignote en bleu.
Si le voyant d'état ne
clignote pas en bleu,
reportez-vous a la
section Dépannage

a la page 46.
L'instrument enregistre
la valeur, le numéro de
lot, la date d'expiration
et les informations sur

le certificat d'analyse du

flacon RFID dans le
journal de données.

20. Installation du
couvercle du
compartiment
d'étalonnage. Assurez-
vous que le couvercle
du compartiment
d'étalonnage est en
position fermée. Voir
Installation

a la page 24.

19. Placez le flacon
d'étalon de vérification
dans le puits de
mesure.

21. Appuyez sur le
bouton en facade de
l'instrument.

22. Attendez 15a
20 secondes pour que

la mesure soit terminée.

Le voyant d'état
clignote lentement en
bleu pendant la
mesure.

24. Retirez le flacon.

23. Lorsque l'indicateur
d'état lumineux clignote
en vert, retirez le

couvercle d'étalonnage.
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25. Assurez-vous qu'il
n'y a pas d'eau sur la
téte de contrdle (ou sur
I'unité de nettoyage
automatique). Séchez
tous les fluides
déversés possibles afin
d'éviter toute entrée
d'eau dans le puits de
mesure.

26. Maintenez la téte
de contrdle (ou l'unité
de nettoyage
automatique) a la
verticale lorsque vous
l'installez sur
l'instrument, sinon le
flacon risque de se
casser.

27. Appuyez sur le
bouton situé sur la face
avant de l'instrument
pour enregistrer la
valeur d'étalonnage. Le
voyant d'état reste
allumé en vert.

3.3 Prévention de la contamination des tubes

28. Examinez les
données d'étalonnage
dans le menu du
transmetteur ou dans
l'interface utilisateur
Claros.

Evitez de toucher ou de rayer le verre du tube d'échantillon. Toute rayure ou contamination du verre est
susceptible d'entrainer des erreurs de mesure.

Le verre doit rester propre et exempte de rayures. Pour éliminer la poussiére, les traces de doigt ou
des particules sur le verre, utilisez un chiffon non pelucheux. Remplacez le tube d'échantillon lorsque
le verre comporte des rayures.

Reportez-vous a la section Figure 2 pour savoir ou éviter de toucher le tube. Les tubes d'échantillon
doivent rester dans le support de tubes pour éviter les risques de contamination sur le fond des

tubes.

Figure 2 Présentation du tube d'échantillon

—
©

| 1 Surface de mesure - Ne pas toucher.
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3.4 Etalonnage des flacons sans RFID

3.4.1 Préparation des flacons d'étalon

AATTENTION

Risque d'exposition chimique. Mettez au rebut les substances chimiques et les déchets conformément
aux réglementations locales, régionales et nationales.

Mettez toujours un couvercle sur le flacon d'échantillon pour éviter tout éclaboussure dans le puits de mesure.

Pour utiliser des cuves étanches pour I'étalonnage, passez immédiatement & Procédure
d'étalonnage : flacons sans RFID a la page 42. Pour utiliser des cuves non étanches pour
I'étalonnage, préparez les flacons d'étalon comme suit :

1.

Pour I'étalonnage de formazine, préparez des étalons de formazine avec une solution de base de
formazine de 4000 NTU. Reportez-vous a la section Préparation des étalons de formazine

ala page 41.

Remarque : Pour préparer une solution de base de formazine de 4000 NTU, voir .

Préparez les flacons d'étalon. Reportez-vous aux étapes illustrées ci-dessous.

» Etalonnage de FORMAZIN de 0 a 40 NTU (ou de 0 a 40 FNU)— Deux flacons : formazine de
20 NTU et eau de dilution? utilisé pour préparer un étalon de formazine.

» Etalonnage de FORMAZIN de 0 a 700 NTU (ou de 0 a 1 000 FNU) — Trois flacons :
formazine de 20 NTU, formazine de 600 NTU et eau de dilution* utilisés pour préparer les
étalons de formazine

« Etalonnage de STABLCAL de 0 a2 40 NTU (ou de 0 a 40 FNU)— Un flacon : StablCal de
20 NTU

» Etalonnage de STABLCAL de 0 a 700 NTU (ou de 0 a 1000 FNU)— Deux flacons : StablCal
de 20 NTU et StablCal de 600 NTU

Assurez-vous que I'étalon est a la méme température ambiante que le capteur.

En cas de contamination dans le flacon d'échantillon aprés I'avoir rincé avec I'échantillon,
nettoyez le flacon d'échantillon. Reportez-vous a la documentation TU5200 pour obtenir des
instructions de nettoyage.

Si I'étalonnage avec vérification est utilisé, veiller a mesurer I'étalon de vérification avec I'élément
de menu Définir Val Std. Reportez-vous a la section Configuration des parameétres de
vérification a la page 44.

(O Nio

4 Assurez-vous que le flacon contient de I'eau de dilution pendant un minimum de 12 heures avant
la procédure.
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3.4.1.1 Préparation des étalons de formazine
Préparez les étalons de formazine juste avant un étalonnage et mettez-les au rebut immédiatement
apres.

1. Préparez un étalon de formazine de 20 NTU de la fagon suivante :

a. Pipettez 5,0 mL de solution étalon de formazine a 4 000 NTU dans une fiole jaugée de 1 L.
b. Diluez au trait avec de I'eau déionisée ou distillée dont la turbidité est inférieure a 0,5 NTU.
Bouchez le flacon et mélangez bien.
2. Lorsque la plage de turbidité va de 40 a 700 NTU (ou de 40 a 1 000 FNU), préparez un étalon de
formazine de 600 NTU de la fagon suivante :

a. Pipettez 15 mL de solution étalon de formazine de 4 000 NTU dans une fiole jaugée de
100 mL.

b. Diluez au trait avec de I'eau déionisée ou distillée dont la turbidité est inférieure a 0,5 NTU.
Bouchez le flacon et mélangez bien.
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3.4.2 Procédure d'étalonnage : flacons sans RFID

1. Appuyez sur menu.
Sélectionnez CONFIG.
CAPTEUR >

TU5x00 sc >
Etalonnage >
CONFIGURATION >
MENU GUIDE > CUVE
ETANCHE.

5. Entrer la valeur du
flacon et appuyer sur
ENTER.

Le voyant d'état devient
bleu.

2. Sélectionnez
CONFIG. CAPTEUR >
TU5x00 sc >
Etalonnage >
DEMARRAGE.

Le voyant d'état devient
bleu.

6. Inversez
soigneusement le
flacon au moins trois
fois.

Pour les flacons
StablCal, inversez le
flacon StablCal de

20 NTU pendant 2

a 3 minutes. Reportez-
vous ala
documentation fournie
avec les flacons
StablCal.

3. Suivre les
instructions sur I'écran
du transmetteur.

4. Retirez la téte de
controle (ou l'unité de
nettoyage
automatique). Voir
Installation

a la page 24.

8. Placez le tube dans
le puits de mesure.

7. Nettoyez et séchez
le flacon a l'aide d'un
chiffon non pelucheux.
Reportez-vous a la
section Prévention de la
contamination des
tubes a la page 39.
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9. Installation du
couvercle du
compartiment
d'étalonnage. Assurez-
vous que le couvercle
du compartiment
d'étalonnage est en
position fermée. Voir
Installation

a la page 24.

13. Retirez le flacon.

17. Installez la téte de
contrdle (ou I'unité de
nettoyage
automatique).

11. Suivez les étapes
indiquées sur I'écran du
transmetteur.

10. Sila valeur étalon
qui s'affiche a I'écran
n'est pas correcte,
saisissez la valeur de
turbidité exacte de
I'étalon du certificat
d'analyse.

Si la valeur étalon qui
s'affiche a I'écran est
correcte, appuyez sur
enter.

15. Sila valeur de
I'étalon de vérification
s'affiche a I'écran,
effectuez les étapes 6
a 12 une nouvelle fois
pour mesurer ['étalon
de vérification.

14. Effectuez les
étapes 4 a 12 une
nouvelle fois pour
mesurer tous les
flacons d'étalon.

18. Appuyez sur
ENTER (ENTREE) pour
enregistrer la valeur
d'étalonnage. Le voyant
d'état reste allumé en
vert.

Section 4 Vérification

Réalisez une vérification d'étalonnage immédiatement aprés chaque étalonnage afin de mesurer
I'étalon de vérification et d'enregistrer la valeur mesurée sur l'instrument.

12. Lorsque l'indicateur
d'état lumineux devient
vert, retirez le couvercle
du compartiment
d'étalonnage.

16. Assurez-vous qu'il
n'y a pas d'eau sur la
téte de contréle (ou sur
I'unité de nettoyage
automatique). Séchez
tous les fluides
déversés possibles afin
d'éviter toute entrée
d'eau dans le puits de
mesure.
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Réalisez des vérifications d'étalonnage entre les étalonnages conformément aux recommandations
réglementaires afin d'identifier si l'instrument fonctionne correctement et s'il est étalonné.

Lorsqu'une vérification d'étalonnage est réalisée entre les étalonnages, I'étalon de vérification est
mesuré. La valeur mesurée est comparée a la valeur enregistrée de I'étalon de vérification.

4.1 Configuration des paramétres de vérification

Mesurez la valeur de I'étalon de vérification. Définissez la plage de tolérance et les unités de mesure
pour la vérification. Définissez le rappel de vérification et le type de vérification guidée par le menu.
Définissez le comportement de sortie lors de la vérification.

1. Appuyez sur menu.
2. Sélectionnez CONFIG. CAPTEUR>VERIFICATION>CONFIGURATION.
3. Sélectionnez une option.

Option Description

MENU GUIDE Définit la vérification de menu de guidage sur CUVE ETANCHE, SERINGUE ou Désact.
(par défaut). Les instructions de vérification s'affichent sur I'écran du transmetteur lors de
la vérification lorsque les valeurs CUVE ETANCHE ou SERINGUE sont définies.
Sélectionnez CUVE ETANCHE pour la vérification avec la tige de vérification en verre.

DEFINIR VAL Mesure I'étalon de vérification pour une utilisation ultérieure lors de la vérification.
STD L'instrument enregistre les résultats dans le journal de données. Pour de meilleurs
résultats, mesurez I'étalon de vérification immédiatement apres I'étalonnage.

ACCEPT. UNITE Définit la plage d'acceptation pour la vérification en un pourcentage (de 1 a 99 %) ou en
une valeur NTU (de 0,015 a 100 NTU). Options : % ou NTU (ou mNTU).

ACCEPTER Définit la différence maximale permise entre la valeur enregistrée de I'étalon de
PLAGE vérification et la valeur mesurée de I'étalon de vérification pendant la vérification.
Options : de 1 a2 99 % ou de 0,015 a 100 NTU.

RAPPEL VERIF  Définit I'intervalle de temps entre les vérifications d'étalonnage. Un message de rappel
s'affiche a I'écran lorsqu'une vérification est due. Options : Désact. (par défaut), 1 jour,
7 jours, 30 jours ou 90 jours. Une fois qu'une vérification est terminée, le temps de la
vérification est remis a zéro.

MODE SORTIE Définit le comportement de sortie lors de la vérification. ACTIF : les sorties continuent de
s'accorder avec les conditions de fonctionnement. MEMORISATION (valeur par défaut) :
conserve la derniere valeur connue des sorties lorsque la communication est
interrompue. PROG. SPECIAL : définit les sorties a la valeur PROG. SPECIAL
sélectionnée dans les paramétres de transmetteur.
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4.2 Effectuez une vérification de I'étalonnage avec un flacon scellé ou une

tige en verre

Utilisez le couvercle d'étalonnage optionnel et un flacon scellé StablCal de 10 NTU pour effectuer
une vérification de I'étalonnage primaire. Vous pouvez aussi utiliser le couvercle d'étalonnage
optionnel et la tige en verre de vérification optionnelle (< 0,1 NTU) pour effectuer une vérification de

I'étalonnage secondaire.

v

1. Appuyez sur menu.
Sélectionnez CONFIG.
CAPTEUR >

TU5x00 sc >
VERIFICATION >
CONFIGURATION >
MENU GUIDE > CUVE
ETANCHE.

5. Sil'étalon de
vérification est un
étalon liquide, inversez
soigneusement le
flacon d'étalon de
vérification au moins
trois fois.

v

2. Sélectionnez
CONFIG. CAPTEUR >
TU5x00 sc >
VERIFICATION >
DEMARRAGE.

6. Nettoyez et séchez
le flacon d'étalon de
vérification avec un
chiffon non pelucheux.
Reportez-vous a la
section Prévention de la
contamination des
tubes a la page 39.

3. Retirez la téte de
contréle (ou l'unité de
nettoyage
automatique). Voir
Installation

a la page 24. Appuyer
sur ENTER.

4. Silavaleur de
I'étalon de vérification
qui s'affiche a I'écran
n'est pas correcte,
saisissez la valeur de
turbidité exacte de
I'étalon de vérification
du certificat d'analyse
pour le flacon scellé
StablCal ou la derniére
valeur enregistrée a
partir de la tige de verre
<0,1 UTN.

Si la valeur de I'étalon
de vérification qui
s'affiche a I'écran est
correcte, appuyez pour
confirmer.

Le témoin lumineux
d'état clignote en bleu.

7. Placez le tube dans
le puits de mesure.

8. Installation du
couvercle du
compartiment
d'étalonnage. Assurez-
vous que le couvercle
du compartiment
d'étalonnage est en
position fermée. Voir
Installation

a la page 24.
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9. Suivez les étapes
indiquées sur I'écran du
transmetteur.

10. Lorsque l'indicateur
d'état lumineux clignote
en vert, retirez le

couvercle d'étalonnage.

11. Retirez le flacon.

12. Assurez-vous qu'il
n'y a pas d'eau sur la
téte de controle (ou sur
I'unité de nettoyage
automatique). Séchez
tous les fluides
déversés possibles afin
d'éviter toute entrée
d'eau dans le puits de

mesure.
13. Installez la téte de 14. Appuyez sur
controle (ou l'unité de ENTER (ENTREE) pour
nettoyage enregistrer la valeur
automatique). d'étalonnage. Le voyant
d'état reste allumé en
vert.
Section 5 Dépannage
5.1 Voyant d'état
Probléme Cause possible Solution

Le voyant d'état ne change pas.

Echec de la communication RFID

Assurez-vous que le TU5x00 est équipé
d'un lecteur RFID.

Vérifiez que le flacon StablCal est une
cuve RFID.

La balise RFID de la cuve est
défectueuse.

Le témoin lumineux d'état
clignote en rouge.

Les parametres d'étalonnage ne
sont pas corrects.

Assurez-vous que le paramétre
d'étalonnage est configuré avec STABL
CAL.

La cuve a expiré.

Utilisez une nouvelle cuve.
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Section 6 Accessoires

Risque de blessures corporelles. L'utilisation de pieces non approuvées comporte un risque de
blessure, d'endommagement de I'appareil ou de panne d'équipement. Les piéces de rechange de
cette section sont approuvées par le fabricant.

Remarque : Les numéros de référence de produit et d'article peuvent dépendre des régions de commercialisation.
Prenez contact avec le distributeur approprié ou consultez le site web de la société pour connaitre les personnes a

contacter.

Etalons recommandés

Description Quantité Article n°®
Etalon de vérification, < 0,1 NTU, tige de vérification en verre (étalon

: . LZY901
secondaire solide)
Le kit StablCal, les cuves étanches avec RFID, comprend : LZY835
Flacons de 10, 20 et 600 NTU
Cuve étanche StablCal de 20 NTU avec RFID LZY837
Cuve étanche StablCal de 600 NTU avec RFID LZY838
Le kit StabICal, les cuves étanches sans RFID, comprend : LZY898
Flacons de 10, 20 et 600 NTU
Cuve étanche StablCal de 20 NTU sans RFID LZY899
Cuve étanche StablCal de 600 NTU sans RFID LZY900

Accessoires

Description Quantité Article n°®
Support de téte process 1 LZY946
Bride de service 1 LZY873
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Tabla de contenidos

1 Informacion general en la pagina 48 4 Verificacion en la pagina 67
2 Instalacion en la pagina 48 5 Localizacion de averias en la pagina 70
3 Calibracién en la pagina 49 6 Accesorios en la pagina 70

Seccion 1 Informacién general

En ningun caso el fabricante sera responsable de ningun dafo directo, indirecto, especial, accidental
o resultante de un defecto u omisién en este manual. El fabricante se reserva el derecho a modificar
este manual y los productos que describen en cualquier momento, sin aviso ni obligacion. Las
ediciones revisadas se encuentran en la pagina web del fabricante.

1.1 Descripcién general del producto

La tapa de calibracion se utiliza con los turbidimetros TU5300 sc y TU5400 sc para la calibracion y la
verificacion de calibracién con cubetas StablCal selladas o formacina preparada por el usuario.

1.2 Componentes del producto

Asegurese de haber recibido todos los componentes. Consulte la Figura 1. Si faltan articulos o estan
dafados, pongase en contacto con el fabricante o el representante de ventas inmediatamente.

Figura1 Componentes del producto

N

| 1 Tapa de calibracion

Seccion 2 Instalacion
AVISO

Evite que el agua entre en el compartimento para cubetas; de lo contrario, el instrumento se dafiara. Antes de
instalar la tapa de calibracién en el instrumento, asegurese de que no haya fugas de agua. Asegurese de que
todos los tubos estén correctamente colocados. Asegurese de que la tuerca de la cubeta esté apretada.

AVISO

Coloque el cabezal (o el médulo de limpieza automatica) en posicién vertical cuando lo quite para que no caiga
agua de condensacion en el instrumento. Si entra agua de condensacion en el compartimento para cubetas, el
instrumento puede resultar dafado.

AVISO

Asegurese de levantar el cabezal (o el médulo de limpieza automatica) lo suficiente para liberar la cubeta
(aproximadamente 10 cm [3,94 pulg.]); de lo contrario, la cubeta podria romperse. Si la cubeta se rompe, el agua
entrara en el compartimento para cubetas y el instrumento se dafara.

AVISO

No toque ni raye el cristal de la cubeta de procesamiento. La contaminacion o las marcas en el cristal pueden
provocar errores de medicion.

Nota: Asegurese de que no caigan particulas en el compartimento para cubetas.
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Instale la tapa de calibracién como se muestra en los siguientes pasos ilustrados. En el paso 3,
coloque el cabezal (o el médulo de limpieza automatica) de lado sobre una superficie plana si el
soporte de servicio no esta instalado cerca del instrumento.

1A
=]

Seccion 3 Calibracion

Peligro por exposicién a productos quimicos. Respete los procedimientos de seguridad del laboratorio
y utilice el equipo de proteccion personal adecuado para las sustancias quimicas que vaya a
manipular. Consulte los protocolos de seguridad en las hojas de datos de seguridad actuales
(MSDS/SDS).

@

El instrumento esta calibrado en fabrica y la fuente de luz laser es estable. El fabricante recomienda
realizar una verificacion periodica de calibracion para garantizar que el sistema funciona como esta
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previsto. El fabricante recomienda realizar calibraciones de acuerdo con la normativa local y tras
reparaciones o tareas de mantenimiento exhaustivas.

3.1 Configuracién de los ajustes de calibracién

Seleccione la curva y el intervalo de calibracion, el comportamiento de salida durante la calibracion,

etc.

1.

Pulse menu.

2. Seleccione MONTAR SENSOR>TU5x00 sc>CALIBRACION>CONFIGURACION.
3. Seleccione una opcion.

Opcién

MENU GUIADO

CURVA CALIBR.2

VERIF. TRAS CAL.

RECORD. CALIBR.

Descripcion

Establece la calibracion guiada mediante meni en CUBETA SELLADA, JERINGA o
APAGADO (ajuste predeterminado). Las instrucciones de calibracion se muestran en
la pantalla del controlador! durante la calibracién cuando se establece en CUBETA
SELLADA o JERINGA.

Nota: La opcién de MENU GUIADO no se muestra cuando se utilizan cubetas selladas
con RFID.

Selecciona el tipo de patrén y la curva de calibracion (rango).

STABLCAL 0-40 FNU (predeterminado): calibracién de 1 punto (20 FNU) con
StablCal.

STABLCAL 0-1000 FNU: calibracion de 2 puntos (20 FNU y 600 FNU) con StablCal.

FORMACINA 0-40 FNU: calibracion de 2 puntos (20 FNU y agua de dilucién) con
formacina.

FORMACINA 0-1000 FNU: calibracion de 3 puntos (20 FNU y 600 FNU y agua de
dilucién) con formacina.

PERSONALIZADA: calibracién de 2 a 6 puntos (de 0,02 a 1000 FNU) con StablCal o
formacina. El usuario selecciona el nimero de puntos de calibracion y el valor de cada
uno de ellos.

STABLCAL 0-40 NTU (o 0-40 FNU) (predeterminado): calibracién de 1 punto
(20 NTU o0 20 FNU) con StablCal.

STABLCAL de 0-700 NTU (o 0-1000 FNU): calibracién de 2 puntos (20 NTU y
600 NTU o 20 FNU y 600 FNU) con StablCal.

FORMACINA de 0-40 NTU (o 0—40 FNU): calibracién de 2 puntos (20 NTU y agua de
dilucién o 20 FNU y agua de dilucién) con formacina.

FORMACINA de 0-700 NTU (o 0-1000 FNU): calibracion de 3 puntos (20 NTU y
600 NTU y agua de dilucién o 20 FNU y 600 FNU y agua de dilucién) con formacina.

PERSONALIZADA: calibracion de 2 a 6 puntos (de 0,02 a 700 NTU o de 0,02 a
1000 FNU) con StablCal o formacina. El usuario selecciona el nimero de puntos de
calibracién y el valor de cada uno de ellos.

Establece que el instrumento inicie una verificacién inmediatamente después de
calibrarlo. Cuando esta activada, el patrén de verificacion se mide inmediatamente
después de realizar una calibracién. Predeterminado: encendido. Consulte
Configuracién de los ajustes de verificacion en la pagina 67.

Establece el intervalo de tiempo entre calibraciones. El controlador mostrara un
recordatorio cuando la calibracién venza. Cuando se lleva a cabo una calibracion, el
tiempo de calibracion se pone a cero. Opciones: APAGADO (ajuste predeterminado),
1 dia, 7 dias, 30 dias o 90 dias.

1O en la interfaz de usuario de Claros para los controladores Claros sin pantalla.
Seleccione la configuracién correcta para la calibracion con cubetas StablCal con RFID.
Consulte la seccion correspondiente de este manual.

2
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Opcién Descripcion

MODO DE SALIDA Selecciona el comportamiento de salida durante la calibracién. ACTIVO: las salidas
siguen ofreciendo los valores de medicién durante la calibracién. SIN CAMBIO
(predeterminado): retiene las salidas en el dltimo valor de medicién anterior a la
calibracion. Las salidas vuelven a ofrecer los valores de medicién cuando se completa
el procedimiento de calibracién. . TRANSFEREN: establece las salidas en el valor de
|. TRANSFEREN seleccionado en la configuracién del controlador. Para obtener mas
informacién, consulte la configuracion del controlador.

PUNTOS CALIBR  Cuando el ajuste CURVA CALIBR. se establece en PERSONALIZADA, esta opcion
permite definir el nimero de puntos de calibracién (de 2 a 6). Esta opcién solo se
muestra cuando el ajuste CURVA CALIBR. se establece en PERSONALIZADA.

COMPENSACION  Activa la funcién de compensacién cuando se configura en ENCENDID (ajuste
predeterminado: APAGADO). Cuando se activa, el valor de compensacion
seleccionado se afiade a cada lectura. Para introducir un valor de compensacion,
configure la opcion en ENCENDID y, a continuacion, pulse atras para salir del menu
CONFIGURACION. Seleccione ESTABLECER COMPENSACION e introduzca un
valor de compensacion (valor predeterminado: 0,0).

FACTOR3 Activa la funcién de factor cuando se configura en ENCENDID (ajuste predeterminado:
APAGADO). Cuando estéa activada, el valor de factor seleccionado se utiliza como
pendiente para la lectura de la turbidez. Para introducir un valor de factor, configure la
opcion en ENCENDID y, a continuacion, pulse atras para salir del menu
CONFIGURACION. Seleccione ESTABLECER FACTOR e introduzca un valor de
factor (valor predeterminado: 1,0).

CALIBR. FABR. Restaura los ajustes de calibracion a los valores predeterminados de fabrica.

3.2 Calibracion con cubetas StablCal con RFID
Material necesario:

* Instrumento TU5300 o TU5400 con funcion RFID
* Cubetas de calibracién con RFID:

» Cubeta StablCal de 20 NTU con RFID

* Cubeta StablCal de 600 NTU con RFID
O bien

» El set de calibracién StablCal con RFID (LZY835), que incluye viales de 10 NTU, 20 NTU y
600 NTU

Hay cuatro procedimientos para calibrar el instrumento con cubetas StablCal con RFID basados en
los ajustes de calibracion seleccionados:

» Establezca el ajuste CURVA CALIBR. en STABLCAL 0-40 NTU y el ajuste de VERIF. TRAS CAL.
en DESACTIVADO para realizar una calibraciéon de 1 punto sin verificacion. Consulte Calibracion
de 1 punto sin verificacion en la pagina 52.

Establezca el ajuste CURVA CALIBR. en STABLCAL 0-40 NTU y el ajuste de VERIF. TRAS CAL.
en ACTIVADO para realizar una calibracion de 1 punto con verificacion. Consulte Calibracion de 1
punto con verificacion en la pagina 54.

Establezca el ajuste CURVA CALIBR. en STABLCAL 0-700 NTU vy el ajuste de VERIF. TRAS
CAL. en DESACTIVADO para realizar una calibracion de 2 puntos sin verificacién. Consulte
Calibracion de 2 punto sin verificacion en la pagina 57.

Establezca el ajuste CURVA CALIBR. en STABLCAL 0-700 NTU y el ajuste de VERIF. TRAS
CAL. en ACTIVADO para realizar una calibracién de 2 puntos con verificacion. Consulte
Calibracion de 2 punto con verificacion en la pagina 60.

3 Esta opcién solo esta disponible en los modelos ISO del instrumento. Esta opcién solo se
muestra cuando el ajuste CURVA CALIBR. se establece en STABLCAL o FORMACINA.
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Si se utiliza la calibracion con verificacion, asegurese de medir el patron de verificacion con el
elemento del menu Definir valor estd. Consulte Configuracion de los ajustes de verificacion

en la pagina 67.

Nota: Aunque el ajuste de calibracion MENU GUIADO esté activado, la pantalla del controlador no mostraréa la
guia durante la calibracion RFID. EI LED y el botdn del instrumento son la guia durante la calibracién RFID.

Consulte el procedimiento de calibracién correspondiente.

3.2.1 Calibracion de 1 punto sin verificacion

27N

1. Invierta la cubeta
StablCal de 20 NTU

durante 2 o 3 minutos.

Consulte la
documentacion
suministrada con las
cubetas StablCal.

5. Coloque la cubeta
de 20 NTU en el
compartimento para
cubetas.

2. Limpie y seque la
cubeta con un trapo

que no suelte pelusa.

Consulte Evitar
contaminacion en la
cubeta

en la pagina 63.

6. Coloque la tapa de
calibracion. Asegurese
de que la tapa de
calibracion esta en
posicion cerrada.
Consulte Instalacién
en la pagina 48.

3. Coloque la cubeta
de 20 NTU enfrente del
modulo RFID. Se
escucha un pitido y la
luz indicadora de
estado parpadea en
azul. Sila luz
indicadora de estado no
parpadea en azul,
consulte Localizacion
de averias

en la pagina 70.

El instrumento registra
el valor, el nUmero de
lote, la fecha de
caducidad y la
informacion del
certificado de analisis
de la cubeta con RFID
en el registro de datos.

S

7. Pulse el botdn de la
parte frontal del
instrumento.

4. Retire el cabezal de
proceso (o la unidad de
limpieza automatica).
Consulte Instalacion

en la pagina 48.

S

8. Espere de 30 a 60
segundos para que se
complete la medicion.
La luz indicadora de
estado parpadea
lentamente en azul
durante la medicién.
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9. Cuando la luz
indicadora de estado
parpadee en verde,
retire la tapa de
calibracion.

13. Pulse el boton de
la parte frontal del
instrumento para
guardar el valor de la
calibracion. La luz
indicadora de estado
permanece en verde.

10. Retire la cubeta.

14. Examine los datos
de calibracion en el
menu del controlador o
en la interfaz de usuario
de Claros.

11. Asegurese de que
no haya agua en el
cabezal (o en el médulo
de limpieza
automatica). Seque
todos los posibles
derrames para evitar la
entrada de agua en el
compartimiento para
cubetas.

12. Coloque en
posicion vertical el
cabezal (o el médulo de
limpieza automatica)
cuando esté instalado
en el instrumento; de lo
contrario, la cubeta
podria romperse.
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3.2.2 Calibracioén de 1 punto con verificacion

27N

1. Invierta la cubeta
StablCal de 20 NTU

durante 2 o 3 minutos.

Consulte la
documentacion
suministrada con las
cubetas StablCal.

5. Coloque la cubeta
de 20 NTU en el
compartimento para
cubetas.

2. Limpie y seque la
cubeta con un trapo
que no suelte pelusa.
Consulte Evitar
contaminacion en la
cubeta

en la pagina 63.

6. Coloque la tapa de
calibracion. Asegurese
de que la tapa de
calibracion esta en
posicion cerrada.
Consulte Instalacion
en la pagina 48.

3. Coloque la cubeta
de 20 NTU enfrente del
modulo RFID. Se
escucha un pitido y la
luz indicadora de
estado parpadea en
azul. Sila luz
indicadora de estado no
parpadea en azul,
consulte Localizacion
de averias

en la pagina 70.

El instrumento registra
el valor, el nimero de
lote, la fecha de
caducidad y la
informacion del
certificado de analisis
de la cubeta con RFID
en el registro de datos.

S

7. Pulse el botdn de la
parte frontal del
instrumento.

4. Retire el cabezal de
proceso (o la unidad de
limpieza automatica).
Consulte Instalacion

en la pagina 48.

S

8. Espere de 30 a 60
segundos para que se
complete la medicion.
La luz indicadora de
estado parpadea
lentamente en azul
durante la medicion.
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9. Cuando la luz 10. Retire la cubeta. 11. Coloque la cubeta 12. Coloque la cubeta

indicadora de estado con patrén de con patrén de
permanezca en azul, verificacién frente al verificacion en el
retire la tapa de maédulo RFID. Se compartimento para
calibracion. escucha un pitido y la cubetas.

luz indicadora de
estado parpadea en
azul. Sila luz
indicadora de estado no
parpadea en azul,
consulte Localizacién
de averias

en la pagina 70.

El instrumento registra
el valor, el nimero de
lote, la fecha de
caducidad y la
informacion del
certificado de analisis
de la cubeta con RFID
en el registro de datos.

13. Coloque la tapa de 14. Pulse el botén de 15. Espere de 15a 20 16. Cuando la luz
calibracion. Asegurese la parte frontal del segundos para que se indicadora de estado
de que la tapa de instrumento. complete la medicion. parpadee en verde,
calibracion esta en La luz indicadora de retire la tapa de
posicion cerrada. estado parpadea calibracion.
Consulte Instalacion lentamente en azul

en la pagina 48. durante la medicion.
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17. Retire la cubeta.

21. Examine los datos
de calibracion en el
menu del controlador o
en la interfaz de usuario
de Claros.

18. Asegurese de que
no haya agua en el
cabezal (o en el médulo
de limpieza
automatica). Seque
todos los posibles
derrames para evitar la
entrada de agua en el
compartimiento para
cubetas.

19. Coloque en
posicion vertical el
cabezal (o el médulo de
limpieza automatica)
cuando esté instalado
en el instrumento; de lo
contrario, la cubeta
podria romperse.

20. Pulse el boton de
la parte frontal del
instrumento para
guardar el valor de la
calibracion. La luz
indicadora de estado
permanece en verde.
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3.2.3 Calibracion de 2 punto sin verificacion

27N

1. Invierta las cubetas
StablCal de 20 NTU y
600 NTUde2a3
minutos. Consulte la
documentacion
suministrada con las
cubetas StablCal.

5. Coloque la cubeta
de 20 NTU en el
compartimento para
cubetas.

2. Limpie y seque la
cubeta con un trapo
que no suelte pelusa.
Consulte Evitar
contaminacion en la
cubeta

en la pagina 63.

6. Coloque la tapa de
calibracion. Asegurese
de que la tapa de
calibracion esta en
posicion cerrada.
Consulte Instalacion
en la pagina 48.

3. Coloque la cubeta
de 20 NTU enfrente del
modulo RFID. Se
escucha un pitido y la
luz indicadora de
estado parpadea en
azul. Sila luz
indicadora de estado no
parpadea en azul,
consulte Localizacion
de averias

en la pagina 70.

El instrumento registra
el valor, el nimero de
lote, la fecha de
caducidad y la
informacion del
certificado de analisis
de la cubeta con RFID
en el registro de datos.

S

7. Pulse el botdn de la
parte frontal del
instrumento.

4. Retire el cabezal de
proceso (o la unidad de
limpieza automatica).
Consulte Instalacion

en la pagina 48.

S

8. Espere de 30 a 60
segundos para que se
complete la medicion.
La luz indicadora de
estado parpadea
lentamente en azul
durante la medicion.
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9. Cuando la luz
indicadora de estado
permanezca en azul,
retire la tapa de
calibracion.

13. Coloque la tapa de
calibracién. Asegurese
de que la tapa de
calibracion esta en
posicién cerrada.
Consulte Instalacion
en la pagina 48.

10. Retire la cubeta.

S

IS

14. Pulse el botdn de
la parte frontal del
instrumento.

11. Coloque la cubeta 12. Coloque la cubeta

de 600 NTU enfrente de 600 NTU en el
del médulo RFID. Se compartimento para
escucha un pitido y la cubetas.

luz indicadora de
estado parpadea en
azul. Sila luz
indicadora de estado no
parpadea en azul,
consulte Localizacion
de averias

en la pagina 70.

El instrumento registra
el valor, el nUmero de
lote, la fecha de
caducidad y la
informacion del
certificado de analisis
de la cubeta con RFID
en el registro de datos.

Y [ &>

‘

15. Espere de 30 a 60 16. Cuando la luz
segundos para que se indicadora de estado
complete la medicion. parpadee en verde,
La luz indicadora de retire la tapa de
estado parpadea calibracion.

lentamente en azul
durante la medicion.
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17. Retire la cubeta. 18. Asegurese de que 19. Coloque en 20. Pulse el botén de
no haya agua en el posicion vertical el la parte frontal del
cabezal (o en el médulo cabezal (o el médulo de instrumento para
de limpieza limpieza automatica) guardar el valor de la
automatica). Seque cuando esté instalado calibracion. La luz
todos los posibles en el instrumento; de lo indicadora de estado
derrames para evitar la contrario, la cubeta permanece en verde.
entrada de agua en el podria romperse.
compartimiento para
cubetas.

21. Examine los datos
de calibracion en el
menu del controlador o
en la interfaz de usuario
de Claros.
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3.2.4 Calibracion de 2 punto con verificacion

27N

1. Invierta las cubetas
StablCal de 20 NTU y
600 NTUde2a3
minutos. Consulte la
documentacion
suministrada con las
cubetas StablCal.

5. Coloque la cubeta
de 20 NTU en el
compartimento para
cubetas.

2. Limpie y seque la
cubeta con un trapo
que no suelte pelusa.
Consulte Evitar
contaminacion en la
cubeta

en la pagina 63.

6. Coloque la tapa de
calibracion. Asegurese
de que la tapa de
calibracion esta en
posicion cerrada.
Consulte Instalacion
en la pagina 48.

3. Coloque la cubeta
de 20 NTU enfrente del
modulo RFID. Se
escucha un pitido y la
luz indicadora de
estado parpadea en
azul. Sila luz
indicadora de estado no
parpadea en azul,
consulte Localizacion
de averias

en la pagina 70.

El instrumento registra
el valor, el nimero de
lote, la fecha de
caducidad y la
informacion del
certificado de analisis
de la cubeta con RFID
en el registro de datos.

S

7. Pulse el botdn de la
parte frontal del
instrumento.

4. Retire el cabezal de
proceso (o la unidad de
limpieza automatica).
Consulte Instalacion

en la pagina 48.

S

8. Espere de 30 a 60
segundos para que se
complete la medicion.
La luz indicadora de
estado parpadea
lentamente en azul
durante la medicion.
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9. Cuando la luz 10. Retire la cubeta. 11. Coloque la cubeta 12. Coloque la cubeta

indicadora de estado de 600 NTU enfrente de 600 NTU en el
parpadee en verde, del médulo RFID. Se compartimento para
retire la tapa de escucha un pitido y la cubetas.
calibracion. luz indicadora de

estado parpadea en
azul. Sila luz
indicadora de estado no
parpadea en azul,
consulte Localizacion
de averias

en la pagina 70.

El instrumento registra
el valor, el nUmero de
lote, la fecha de
caducidad y la
informacion del
certificado de analisis
de la cubeta con RFID
en el registro de datos.

SN s @)
=

13. Coloque la tapa de 14. Pulse el bot6n de 15. Espere de 30 a 60 16. Cuando la luz
calibracién. Asegurese la parte frontal del segundos para que se indicadora de estado
de que la tapa de instrumento. complete la medicion. parpadee en verde,
calibracién esta en La luz indicadora de retire la tapa de
posicién cerrada. estado parpadea calibracion.
Consulte Instalacion lentamente en azul

en la pagina 48. durante la medicion.
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17. Retire la cubeta.

\) i
<)
21. Pulse el boton de

la parte frontal del
instrumento.

18. Coloque la cubeta 19. Coloque la cubeta 20. Coloque la tapa de

con patrén de con patrén de calibracion. Asegurese
verificacion frente al verificacion en el de que la tapa de
mddulo RFID. Se compartimento para calibracion esta en
escucha un pitido y la cubetas. posicion cerrada.

luz indicadora de Consulte Instalacion
estado parpadea en en la pagina 48.

azul. Sila luz
indicadora de estado no
parpadea en azul,
consulte Localizacion
de averias

en la pagina 70.

El instrumento registra
el valor, el nimero de
lote, la fecha de
caducidad y la
informacion del
certificado de andlisis
de la cubeta con RFID
en el registro de datos.

22. Espere de 15a 20 23. Cuando la luz 24. Retire la cubeta.
segundos para que se indicadora de estado

complete la medicion. parpadee en verde,

La luz indicadora de retire la tapa de

estado parpadea calibracion.

lentamente en azul
durante la medicion.
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25. Asegurese de que 26. Coloque en 27. Pulse el botén de 28. Examine los datos

no haya agua en el posicion vertical el la parte frontal del de calibracion en el
cabezal (o en el médulo cabezal (o el médulo de instrumento para menu del controlador o
de limpieza limpieza automatica) guardar el valor de la en la interfaz de usuario
automatica). Seque cuando esté instalado calibracion. La luz de Claros.

todos los posibles en el instrumento; de lo indicadora de estado

derrames para evitar la contrario, la cubeta permanece en verde.

entrada de agua en el podria romperse.

compartimiento para

cubetas.

3.3 Evitar contaminacion en la cubeta

No toque ni raye el cristal de la cubeta. La contaminacion o las marcas en el cristal pueden provocar errores de
medicion.

La superficie del cristal debe estar limpia y no tener rayaduras. Utilice un pafio que no suelte pelusas
para eliminar la suciedad, las huellas o las particulas del cristal. Cambie la cubeta de muestras si el
cristal tiene rayaduras.

Consulte la Figura 2 para identificar dénde no se puede tocar la cubeta de muestras. Mantenga
siempre las cubetas de muestras en el soporte para cubetas con el fin de evitar la contaminacién en
la parte inferior de la cubeta.

Figura 2 Descripcion general de la cubeta de muestra

—
©

| 1 Superficie de medicion: no tocar
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3.4 Calibracion con cubetas sin RFID
3.4.1 Preparacion de las cubetas con patrén

APRECAUCION
Peligro por exposicién a productos quimicos. Deshagase de los productos quimicos y los residuos de
acuerdo con las normativas locales, regionales y nacionales.

AVISO

Ponga siempre un tapon en la cubeta de muestras para evitar que se pueda derramar en el compartimento para
cubetas.

Para utilizar cubetas selladas para calibracion, vaya inmediatamente a Procedimiento de calibracion:
cubetas sin RFID en la pagina 66. Para utilizar cubetas no selladas para calibracion, prepare las
cubetas con patrén de la siguiente manera:

1. Para la calibracion con formacina, prepare los patrones de formacina con una solucion madre de
formacina de 4000 NTU. Consulte Preparacion de patrones de formacina en la pagina 65.

Nota: Para preparar una solucién madre de formacina de 4000 NTU, consulte .

2. Prepare las cubetas con patréon. Consulte los pasos que se muestran en las siguientes
ilustraciones.

» Calibracion de FORMACINA 0-40 NTU (o 0—40 FNU)— Dos cubetas: 20 NTU de formacina
y agua de dilucién® utilizada para preparar el patrén de formacina.

» Calibracion de FORMACINA 0-700 NTU (o 0-1000 FNU), tres cubetas: 20 NTU de
formacina, 600 NTU de formacina y el agua de dilucién* utilizada para preparar los patrones
de formacina

» Calibracion de STABLCAL 0-40 NTU (o 0-40 FNU)— Una cubeta: StablCal de 20 NTU

+ Calibracion de STABLCAL 0-700 NTU (o 0-1000 FNU)— Dos cubetas: StablCal de 20 NTU
y StablCal de 600 NTU

Asegurese de que el patron se encuentra a la misma temperatura ambiente que el sensor.

Si existe contaminacién en la cubeta de muestra después de enjuagarla con la muestra, limpiela.
Consulte la documentacién del TU5200 para conocer las instrucciones de limpieza de la cubeta.

Si se utiliza la calibracién con verificacion, asegurese de medir el patron de verificacion con el
elemento del menu Definir valor estd. Consulte Configuracion de los ajustes de verificacion
en la pagina 67.

nt—n—n—
—~ (ﬂ) 1 % 3

4 Asegurese de que la cubeta contiene agua de dilucién durante un minimo de 12 horas antes del
procedimiento.
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3.4.1.1 Preparacion de patrones de formacina
Prepare los patrones de formacina inmediatamente antes de realizar una calibracion y deséchelos
después de usarlos.

1. Prepare un patron de formacina de 20 NTU del modo siguiente:

a. Utilice una pipeta para afiadir 5,0 ml de solucion patrén de formacina de 4000 NTU a un
matraz volumétrico de 1 I.
b. Diluya hasta la marca con agua desionizada o agua destilada con una turbidez inferior a
0,5 NTU. Ponga el tap6n y mezcle bien.
2. Cuando el rango de turbidez de la muestra sea de 40 a 700 NTU (o de 40 a 1000 FNU), prepare
un patron de formacina de 600 NTU del modo siguiente:

a. Utilice una pipeta para afiadir 15,0 ml de solucién patrén de formacina de 4000 NTU a un
matraz volumétrico de 100 ml.

b. Diluya hasta la marca con agua desionizada o agua destilada con una turbidez inferior a
0,5 NTU. Ponga el tapén y mezcle bien.
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3.4.2 Procedimiento de calibracion: cubetas sin RFID

v

1. Pulse MENU.
Seleccione MONTAR

SENSOR> TU5x00 sc>

CALIBRACION>
CONFIGURACION>
MENU GUIADO>
CUBETA SELLADA.

5. Introduzca el valor
de la cubeta y pulse
INTRO.

La luz indicadora de
estado cambia a azul.

9. Coloque la tapa de
calibracion. Asegurese
de que la tapa de
calibracion esta en
posicién cerrada.
Consulte Instalacion
en la pagina 48.

v

2. Seleccione
MONTAR SENSOR>
TU5x00 sc>
CALIBRACION>
ARRANCAR.

La luz indicadora de
estado cambia a azul.

6. Invierta con cuidado
la cubeta al menos tres

veces.

Para las cubetas
StablCal, invierta la
cubeta StablCal de
20 NTU durante 20 3
minutos. Consulte la
documentacion
suministrada con las
cubetas StablCal.

10. Si el valor del
patrén que se muestra
en la pantalla no es
correcto, introduzca el
valor de turbidez
preciso del patrén que
se recoge en el
certificado de andlisis.

Si el valor del patrén
que se muestra en la
pantalla es correcto,
pulse enter (Intro).

3. Siga las
instrucciones de la

pantalla del controlador.

7. Limpie y seque la
cubeta con un trapo
que no suelte pelusa.
Consulte Evitar
contaminacion en la

cubeta en la pagina 63.

11. Realice los pasos

indicados en la pantalla

del controlador.

4. Retire el cabezal de
proceso (o la unidad de
limpieza automatica).
Consulte Instalacion

en la pagina 48.

8. Coloque la cubeta
en el compartimento
para cubetas.

12. Cuando la luz
indicadora de estado
cambie a verde, retire
la tapa de calibracion.
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13. Retire la cubeta. 14. Siga los pasos 4 a 15. Si el valor del 16. Asegurese de que
12 de nuevo hasta que patrén de verificacion no haya agua en el
se midan las cubetas se muestra en la cabezal (o en el médulo
de patrén. pantalla, siga los pasos de limpieza
6 a 12 de nuevo para automatica). Seque
medir el patrén de todos los posibles
verificacion. derrames para evitar la

entrada de agua en el
compartimiento para
cubetas.

17. Instale el cabezal 18. Pulse INTRO para
de proceso (o la unidad guardar el valor de

de limpieza calibracion. La luz
automatica). indicadora de estado

permanece en verde.

Seccién 4 Verificacion
Realice una verificacion de calibracion inmediatamente después de cada calibraciéon para medir el
patrén de verificacion y registrar el valor medido en el instrumento.

Realice verificaciones de calibracién entre calibraciones de acuerdo con las recomendaciones
normativas para identificar si el instrumento funciona correctamente y esta calibrado.

Cuando una verificacion de calibracion se realiza entre calibraciones, se mide el patrén de
verificacion. El valor medido se compara con el valor registrado del patrén de verificacion.

4.1 Configuracion de los ajustes de verificacion

Mida el valor del patron de verificacion. Defina el rango de aceptacion y las unidades de medicién
para la verificacion. Establezca el recordatorio de verificacion y tipo de verificaciéon de menu guiado.
Establezca el comportamiento de salida durante la verificacion.
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1. Pulse menu.
2. Seleccione MONTAR SENSOR>VERIFICATION (Verificacion)>CONFIGURACION.
3. Seleccione una opcion.

Opcién

MENU GUIADO

DEFINIR VALOR
ESTD

UNIDAD ACEPT.

RANGO
ACEPTACION

VERIF REMINDER
(Recordatorio de
verificacion)

MODO DE SALIDA

Descripcién

Configura la verificacion de menu guiado a CUBETA SELLADA, JERINGA o apagado
(ajuste predeterminado). Las instrucciones de verificacion se muestran en la pantalla
del controlador durante la verificacion cuando se configura en CUBETA SELLADA o
JERINGA. Seleccione CUBETA SELLADA para la verificacion con el cilindro de vidrio
de verificacion.

Mide el patrén de verificacion para su uso posterior durante la verificacion. El
instrumento registra los resultados en el registro de datos. Para obtener los mejores
resultados, mida el patrén de verificacion inmediatamente tras la calibracion.

Establece el rango de aceptacion para verificacion en un porcentaje (1 a 99%) o un
valor de NTU (0,015 a 100,00 NTU). Opciones: % o NTU (o mNTU).

Establece la maxima diferencia permitida entre el valor registrado del patrén de
verificacion y el valor medido del patrén de verificaciéon durante la verificacion.
Opciones: de 1 al 99% o de 0,015 a 100,00 NTU.

Establece el intervalo de tiempo entre verificaciones de calibracion. En la pantalla
saldra un recordatorio sobre cuando vence la verificacion. Opciones: OFF
(predeterminada), 1 dia, 7 dias, 30 dias o 90 dias. Cuando se realiza una verificacion,
el tiempo de verificacion se pone a cero.

Establece el comportamiento de salida durante la verificacion. ACTIVO: las salidas
siguen coincidiendo con las condiciones de funcionamiento. SIN CAMBIO
(predeterminado): retiene las salidas en el tltimo valor conocido cuando se pierde la
comunicacion. . TRANSFEREN: establece las salidas en el valor de configuracion de
transferencia seleccionado en la configuracién del controlador.
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4.2 Realizacion de una verificacion de la calibracion con una cubeta sella-
da o un cilindro de vidrio

Utilice la tapa de calibracién opcional y una cubeta sellada con patron StablCal de 10 NTU para
realizar una verificacion de calibracion principal. También puede utilizar la tapa de calibracion
opcional y el cilindro de verificacion de vidrio opcional (< 0,1 NTU) para realizar una verificaciéon de la

calibraciéon secundaria.

v

1. Pulse MENU.
Seleccione MONTAR
SENSOR> TU5x00 sc>
VERIFICACION>
CONFIGURACION>
MENU GUIADO>
CUBETA SELLADA.

5. Si el patron de
verificacién es un
patron liquido, invierta
con cuidado la cubeta
al menos tres veces.

v

2. Seleccione
MONTAR SENSOR>
TU5x00 sc>
VERIFICACION>
ARRANCAR.

6. Limpie y seque la
cubeta con patrén de
verificaciéon con un
trapo que no suelte
pelusa. Consulte Evitar
contaminacion en la
cubeta en la pagina 63.

3. Retire el cabezal de
proceso (o la unidad de
limpieza automatica).
Consulte Instalaciéon

en la pagina 48. Pulse
ENTER.

4. Si el valor del patrén
de verificaciéon que se
muestra en la pantalla
no es correcto,
introduzca el valor de
turbidez preciso del
patrén de verificacion
que se recoge en el
certificado de andlisis
para el patron StablCal
de la cubeta sellada o
el ultimo valor
registrado en el cilindro
de vidrio de < 0,1 NTU.

Si el valor del patron de
verificaciéon que se
muestra en la pantalla
es correcto, pulse
CONFIRMAR.

La luz indicadora de
estado parpadea en
azul.

7. Coloque la cubeta
en el compartimento
para cubetas.

8. Coloque la tapa de
calibracion. Asegurese
de que la tapa de
calibracion esta en
posicion cerrada.
Consulte Instalacion
en la pagina 48.
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9. Realice los pasos 10. Cuando la luz 11. Retire la cubeta. 12. Asegurese de que

indicados en la pantalla indicadora de estado no haya agua en el

del controlador. parpadee en verde, cabezal (o en el médulo
retire la tapa de de limpieza
calibracion. automatica). Seque

todos los posibles
derrames para evitar la
entrada de agua en el
compartimiento para

cubetas.
13. Instale el cabezal 14. Pulse INTRO para
de proceso (o la unidad guardar el valor de
de limpieza calibracion. La luz
automatica). indicadora de estado
permanece en verde.
Seccién 5 Localizaciéon de averias
5.1 Luz indicadora de estado
Problema Posible causa Solucion
La luz indicadora de estado no Fallo de comunicacién RFID Asegurese de que el TU5x00 cuente con

cambia. un lector RFID.

Asegurese de que la cubeta StablCal sea
una cubeta con RFID.

El tag RFID de la cubeta esta defectuoso.

La luz indicadora de estado La configuracién de calibracion | Asegurese de que la calibracion esté
parpadea en rojo. no es correcta. configurada en STABLCAL.
La cubeta ha caducado. Utilice una nueva cubeta.

Seccion 6 Accesorios

Peligro de lesion personal. El uso de piezas no aprobadas puede causar lesiones personales, dafos
al instrumento o un mal funcionamiento del equipo. Las piezas de repuesto que aparecen en esta
seccion estan aprobadas por el fabricante.
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Nota: Las referencias de los productos pueden variar para algunas regiones de venta. Péngase en contacto con el
distribuidor correspondiente o visite la pagina web de la empresa para obtener la informacién de contacto.

Patrones recomendados

Descripcion Cantidad Referencia
Patrén de verificacion, < 0,1 NTU, cilindro de verificacion de vidrio .

(patrén secundario solido) Ui Lz
Kit StablCal, cubetas herméticas con RFID, incluye: .

Cubetas de 10, 20 y 600 NTU Unidad LZY835
StablCal, cubeta hermética de 20 NTU con RFID Unidad LZY837
StablCal, cubeta hermética de 600 NTU con RFID Unidad LZY838
Kit StablCal, cubetas herméticas sin RFID, incluye: .

Cubetas de 10, 20 y 600 NTU Ui Lz e
StablCal, cubeta hermética de 20 NTU sin RFID Unidad LZY899
StablCal, cubeta hermética de 600 NTU sin RFID Unidad LZY900

Accesorios

Descripcion Cantidad Referencia
Soporte del cabezal de proceso 1 LZY946
Soporte de servicio 1 LZY873
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Secao 1 Informacgodes gerais

Em hipotese alguma o fabricante sera responsavel por danos diretos, indiretos, especiais,
incidentais ou consequenciais resultantes de qualquer defeito ou omissdo neste manual. O
fabricante reserva-se o direito de fazer alteragdes neste manual e nos produtos aqui descritos a
qualquer momento, sem aviso ou obrigagéo. As edigbes revisadas podem ser encontradas no site
do fabricante.

1.1 Visao geral do produto

A tampa de calibragdo é usada com os turbidimetros TU5300 sc e TU5400 sc para calibragéao e
verificagao da calibragdo com frascos StablCal vedados ou formazina preparada pelo usuario.
1.2 Componentes do produto

Certifique-se de que todos os componentes foram recebidos. Consulte Figura 1. Se houver itens
ausentes ou danificados, entre em contato imediatamente com o fabricante ou com um
representante de vendas.

Figura1 Componentes do produto

N

| 1 Tampa de calibragédo

Secdo 2 Instalagao
AVISO

N&o permita a entrada de agua no compartimento do frasco, pois podem ocorrer danos no instrumento. Antes de
instalar a tampa de calibragéo no instrumento, certifique-se de que ndo haja vazamentos de agua. Certifique-se
de que toda a tubulagéo esteja assentada. Certifique-se de que a porca do frasco esteja apertada.

AVISO

Segure o cabegote do processo (ou modulo de limpeza automatica) verticalmente quando ele for removido do
instrumento. Caso contrario, a 4gua de condensagdo podera cair no instrumento. Se a dgua de condensagéao
entrar no compartimento de frascos, ocorrerdo danos ao instrumento.

AVISO

Certifique-se de levantar o cabecote do processo (ou médulo de limpeza automatica) a uma distancia suficiente
para liberar o frasco (aproximadamente 10 cm (3,94 pol.)) para que o frasco ndo quebre. Se o frasco quebrar,
pode ocorrer a entrada de agua no compartimento do frasco e o instrumento sofrera danos.

AVISO

Né&o toque ou risque o vidro da amostragem de processo. Contaminag&o ou riscos no vidro podem causar erros
de medigao.

Observagao: Certifique-se de que nenhuma particula entre no compartimento do frasco.
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Instale a tampa de calibragéo conforme mostrado nas etapas ilustradas seguintes. Na etapa 3, se
nao houver um suporte de servigo instalado préximo do instrumento, coloque o cabegote de
processo (ou modulo de limpeza automatico) de lado sobre uma superficie plana.

1A
=]

Secdo 3 Calibragao

Risco de exposicédo a produtos quimicos. Obedega aos procedimentos de segurancga laboratoriais e
use todos os equipamentos de protegao individual adequados aos produtos quimicos que estao
sendo manipulados. Consulte as planilhas de dados de seguranga (MSDS/SDS) atuais para verificar
os protocolos de seguranca.

@

O instrumento vem calibrado de fabrica e a luz do laser é estavel. O fabricante recomenda que uma
verificagao de calibragéo seja feita periodicamente para garantir que o sistema funcione conforme o
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esperado. O fabricante recomenda a calibragdo como os regulamentos locais exigem e apés
reparos ou trabalho de manutengao abrangente.

3.1 Ajustar as configuragdes de calibragao

Selecione curva de calibragao, intervalo de calibragdo, comportamento de saida durante a

calibragdo e mais.

1. Pressione menu.

2. Selecione AJUSTE DO SENSOR>TU5x00 sc>CALIBRACAO>CONFIGURAGAO.
3. Selecione uma opcéo.

Opgao
MENU GUIADO

CURVA DE CAL2

VER APOS CAL

LEMBRETE CAL

MODO DE SAIDA

Descrigao

Define a calibragdo do menu guiado para FRASCO VEDADO, SERINGA ou DES.
(padrao). As instrugdes de calibrago séo exibidas na tela do controlador! durante a
calibragdo, quando definido como FRASCO SELADO ou SERINGA.

Observagado: A opcdo MENU GUIADO né&o é exibida quando frascos vedados com
RFID s&o usados.

Seleciona o tipo de padrao e a curva de calibragdo (intervalo).
STABLCAL 0-40 FNU (padrao)—calibragéo de 1 ponto (20 FNU) com StablCal.
STABLCAL 0-1000 FNU—calibragéo de 2 pontos (20 FNU e 600 FNU) com StablCal.

FORMAZINA 0-40 FNU—calibragéo de 2 pontos (20 FNU e agua de diluigdo) com
Formazina.

FORMAZINA 0-1000 FNU—calibragao de 3 pontos (20 FNU e 600 FNU e agua de
diluicdo) com Formazina.

PERSONALIZADO—calibragéo de 2 a 6 pontos (0,02 a 1000 FNU) com StablICal ou
Formazina. O usuario selecione o numero de pontos de calibragdo e o valor de cada
ponto de calibragao.

STABLCAL 0-40 NTU (ou 0—40 FNU) (padrdo)—calibragéo de 1 ponto (20 NTU ou
20 FNU) com StablCal.

STABLCAL 0-700 NTU (ou 0-1000 FNU)—calibragédo de 2 pontos (20 NTU e 600 NTU
ou 20 FNU e 600 FNU) com StablCal.

FORMAZINA 0-40 NTU (ou 0—40 FNU)—calibragdo de 2 pontos (20 NTU e agua de
diluicdo ou 20 FNU e agua de diluigdo) com formazina.

FORMAZINA 0-700 NTU (ou 0-1000 FNU)—calibragéo de 3 pontos (20 NTU e
600 NTU e agua de diluigdo ou 20 FNU e 600 FNU e agua de diluigdo) com formazina.

PERSONALIZADO—calibragéo de 2 a 6 pontos (0,02 a 700 NTU ou 0,02 a 1000 FNU)
com StablCal ou formazina. O usuario selecione o numero de pontos de calibragdo e o
valor de cada ponto de calibragdo.

Ajusta o instrumento para iniciar uma verificagdo imediatamente apds a calibragédo do
instrumento. Quando definido como ligado, o padréo de verificagdo é medido
imediatamente apds a calibracdo de uma calibragdo. Padrao: LIGADO. Consulte Ajustar
as configuracdes de verificagéo na pagina 91.

Define o intervalo entre as calibragdes. O controlador ird mostrar um aviso quando uma
calibragéo estiver vencida. Quando uma calibragdo é concluida, o tempo de calibragédo
é definido como zero. Opgdes: DES. (padrdo), 1 dia, 7 dias, 30 dias ou 90 dias.

Seleciona o comportamento de saida durante a calibragdo. ATIVO—As saidas
continuam a fornecer os valores de medi¢édo durante a calibragcdo. RETER (padrao)—
Mantém as saidas no ultimo valor de medigéo antes da calibragdo. As saidas fornecem
os valores de medigdo novamente quando o procedimento de calibragéo é concluido.
DEFINIR TRANSFERENCIA—Define as saidas para o valor de DEFINIR
TRANSFERENCIA selecionado nas configuragées do controlador. Consulte a
configuragéo do controlador para mais informagdes.

1 Ou na interface de usuério do Claros para controladores do Claros que nao tém uma tela.
2 Selecione a configuragao correta para a calibragdo com frascos StablCal com procedimento
RFID. Consulte a se¢éo aplicavel deste manual.
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Opcao Descrigao

CAL PONTOS Quando a configuragdo CURVA DE CAL esta definida para PERSONALIZADO, esta
opgao configura o nimero de pontos de calibragéo (2 a 6). Esta opgao sé aparece
quando a configuragdo CURVA DE CAL esta definida para PERSONALIZADO.

DESLOCAMENTO Ativa a fungéo de deslocamento quando definida para ligado (padrdo: DES.). Quando
ativado, o valor de deslocamento selecionado é adicionado a cada leitura. Para inserir
um valor de deslocamento definido para LIG., pressione voltar para sair do menu
CONFIGURAGAO. Selecione DEFINIR DESLOCAMENTO e insira um valor de
deslocamento (padrao: 0,0).

FATOR? Ativa a fungéo de fator quando definida para ligado (padrdo: DES.). Quando ativado, o
valor de fator selecionado é usado como uma inclinagdo para a leitura de turbidez. Para
inserir um valor de fator definido para LIG., pressione voltar para sair do menu
CONFIGURAGCAO. Selecione DEFINIR FATOR e insira um valor de fator (padr&o: 1,0).

DEF CAL FABR Define as configuracdes de calibragdo aos padrdes de fabrica.

3.2 Calibre com frascos StablCal com RFID

Ferramentas necessarias:

* Instrumento TU5300 ou TU5400 com funcionalidade RFID
» Frascos de calibragédo de RFID:

« 20 frascos NTU StablCal com RFID
* 600 frascos NTU StablCal com RFID
Ou
» Conjunto de calibragédo StablCal com RFID (LZY835) que inclui 10 NTU, 20 NTU e 600 NTU

Com base nas configuragées de calibragéo selecionadas, existem quatro procedimentos para
calibrar o instrumento com os frascos StablCal com RFID:

+ Ajuste a configuragdo CURVA DE CAL para STABLCAL 0-40 NTU e a configuragdo VER APOS
CAL para DESLIGADO para uma calibragdo de 1 ponto sem verificagdo. Consulte Calibragéo de
1 ponto sem verificagdo na pagina 76.

+ Ajuste a configuragdo CURVA DE CAL para STABLCAL 0-40 NTU e a configuragdo VER APOS
CAL para LIGADO para uma calibragéo de 1 ponto com verificagdo. Consulte Calibragdo de 1
ponto com verificagdo na pagina 78.

+ Ajuste a configuragdo CURVA DE CAL para STABLCAL 0-700 NTU e a configuragdo VER APOS
CAL para DESLIGADO para uma calibragédo de 2 pontos sem verificagdo. Consulte Calibragao de
2 pontos sem verificagdo na pagina 81.

+ Ajuste a configuragdo CURVA DE CAL para STABLCAL 0-700 NTU e a configuragdo VER APOS
CAL para LIGADO para uma calibragéo de 2 pontos com verificagdo. Consulte Calibragéo de 2
pontos com verificagdo na pagina 84.

Se a calibragédo com verificagao for usada, certifique-se de medir o padréo de verificagdo com o item
de menu Definir valor padrao. Consulte Ajustar as configuragdes de verificagdo na pagina 91.
Observagao: Embora a configuracao de calibragdo MENU GUIADO esteja ativada, a tela do controlador ndo
exibira orientagdo durante a calibragdo de RFID. O LED e o botdo no instrumento fornecem orientagdo durante a
calibragao de RFID. Consulte o procedimento de calibragdo aplicavel.

3 Esta opgao sé esta disponivel em modelos ISO do instrumento. Esta opgao sé aparece quando
a configuragdo CURVA DE CAL esta definida para STABLCAL ou FORMAZINA.
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3.2.1 Calibragao de 1 ponto sem verificagao

27N

1. Inverta o frasco
StablCal de 20 NTU por
2 ou 3 minutos.
Consulte a
documentacgéo
fornecida com os
frascos StablCal.

2. Limpe e seque o
frasco com um pano
sem fiapos. Consulte
Evitar a contaminagéo
do frasco

na pagina 87.

5. Coloque o frasco de
20 NTU no
compartimento de
frascos.

6. Instale a tampa de
calibracéo. Certifique-
se de que a tampa de
calibracéo esteja na
posicéo fechada.
Consulte Instalagédo
na pagina 72.

3. Coloque o frasco de
20 NTU na frente do
modulo RFID. E emitido
um som de bipe e a luz
indicadora de status
pisca em azul. Se a luz
indicadora de status
nao piscar em azul,
consulte Solugéo de
problemas

na pagina 94.

O instrumento registra
o valor, o nimero do
lote, a data de
expiracéo e as
informagdes do
Certificado de Analise
do frasco RFID no
registro de dados.

NS
3

7. Pressione o botédo
na frente do
instrumento.

4. Remova a célula de
medicdo de processo
(ou 0 médulo de
limpeza automatica).
Consulte Instalagédo
na pagina 72.

S

3

8. Aguarde de 30 a 60
segundos para que a
medicao seja
concluida. Durante a
medigao, a luz
indicadora de status
pisca lentamente na cor
azul.

76 Portugués



9. Quando a luz
indicadora de status
piscar na cor verde,
remova a tampa de
calibracéo.

S
-

13. Pressione o botéo
na parte dianteira do
instrumento para salvar
o valor de calibragdo. A
luz indicadora de status
permanece verde.

10. Remova o frasco. 11. Certifique-se de
que nao haja agua no
cabegote do processo
(ou no médulo de
limpeza automatica).
Seque todos os
respingos possiveis
para evitar a entrada de
agua no compartimento
de frascos.

14. Examine os dados
de calibragéo no menu
do controlador ou na
interface de usuario do
Claros.

12. Segure o cabegote
do processo (ou
médulo de limpeza
automatica)
verticalmente quando
ele for instalado no
instrumento. Caso
contrario, o frasco
podera quebrar.
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3.2.2 Calibragao de 1 ponto com verificagao

27N

1. Inverta o frasco
StablCal de 20 NTU por
2 ou 3 minutos.
Consulte a
documentacgéo
fornecida com os
frascos StablCal.

2. Limpe e seque o
frasco com um pano
sem fiapos. Consulte
Evitar a contaminagéo
do frasco

na pagina 87.

5. Coloque o frasco de
20 NTU no
compartimento de
frascos.

6. Instale a tampa de
calibracéo. Certifique-
se de que a tampa de
calibracéo esteja na
posicéo fechada.
Consulte Instalagédo
na pagina 72.

3. Coloque o frasco de
20 NTU na frente do
modulo RFID. E emitido
um som de bipe e a luz
indicadora de status
pisca em azul. Se a luz
indicadora de status
nao piscar em azul,
consulte Solugéo de
problemas

na pagina 94.

O instrumento registra
o valor, o nimero do
lote, a data de
expiracéo e as
informagdes do
Certificado de Analise
do frasco RFID no
registro de dados.

NS
3

7. Pressione o botédo
na frente do
instrumento.

4. Remova a célula de
medicdo de processo
(ou 0 médulo de
limpeza automatica).
Consulte Instalagédo
na pagina 72.

S

3

8. Aguarde de 30 a 60
segundos para que a
medicao seja
concluida. Durante a
medigao, a luz
indicadora de status
pisca lentamente na cor
azul.

78 Portugués



9. Remova a tampa de 10. Remova o frasco.
calibragdo quando a luz
indicadora de status

permanecer azul.

S

IS

14. Pressione o botédo
na frente do
instrumento.

13. Instale a tampa de
calibracdo. Certifique-
se de que a tampa de
calibragdo esteja na
posigéo fechada.
Consulte Instalagao
na pagina 72.

11. Coloque o frasco
padrao de verificagéo
na frente do modulo
RFID. E emitido um
som de bipe e a luz
indicadora de status
pisca em azul. Se a luz
indicadora de status
n&o piscar em azul,
consulte Solugéo de
problemas

na pagina 94.

O instrumento registra
o valor, o nimero do
lote, a data de
expiracdo e as
informagdes do
Certificado de Analise
do frasco RFID no
registro de dados.

S

IS

15. Aguarde de 15 a
20 segundos para que
a medigdo seja
concluida. Durante a
medicao, a luz
indicadora de status
pisca lentamente na cor
azul.

12. Coloque o frasco
padréo de verificacdo
no compartimento de
frascos.

16. Quando a luz
indicadora de status
piscar na cor verde,
remova a tampa de
calibracéo.
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17. Remova o frasco. 18. Certifique-se de 19. Segure o cabegote 20. Pressione o botédo

que nao haja agua no do processo (ou na parte dianteira do
cabegote do processo médulo de limpeza instrumento para salvar
(ou no médulo de automatica) o valor de calibracédo. A
limpeza automatica). verticalmente quando luz indicadora de status
Seque todos os ele for instalado no permanece verde.
respingos possiveis instrumento. Caso

para evitar a entrada de contrario, o frasco

agua no compartimento podera quebrar.

de frascos.

21. Examine os dados
de calibragdo no menu
do controlador ou na
interface de usuario do
Claros.
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3.2.3 Calibragao de 2 pontos sem verificagao

27N

1. Inverta os 20 frascos
NTU e os 600 frascos
NTU StablCal por 2 a 3
minutos. Consulte a
documentacgéo
fornecida com os
frascos StablCal.

2. Limpe e seque o
frasco com um pano
sem fiapos. Consulte
Evitar a contaminagéo
do frasco

na pagina 87.

5. Coloque o frasco de
20 NTU no
compartimento de
frascos.

6. Instale a tampa de
calibracéo. Certifique-
se de que a tampa de
calibracéo esteja na
posicéo fechada.
Consulte Instalagédo
na pagina 72.

3. Coloque o frasco de
20 NTU na frente do
modulo RFID. E emitido
um som de bipe e a luz
indicadora de status
pisca em azul. Se a luz
indicadora de status
nao piscar em azul,
consulte Solugéo de
problemas

na pagina 94.

O instrumento registra
o valor, o nimero do
lote, a data de
expiracéo e as
informagdes do
Certificado de Analise
do frasco RFID no
registro de dados.

N
3

7. Pressione o botédo
na frente do
instrumento.

4. Remova a célula de
medicdo de processo
(ou 0 médulo de
limpeza automatica).
Consulte Instalagédo
na pagina 72.

S

3

8. Aguarde de 30 a 60
segundos para que a
medicdo seja
concluida. Durante a
medigao, a luz
indicadora de status
pisca lentamente na cor
azul.
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!

9. Remova a tampa de
calibragdo quando a luz
indicadora de status
permanecer azul.

13. Instale a tampa de
calibragéo. Certifique-
se de que a tampa de
calibragdo esteja na
posigdo fechada.
Consulte Instalagao
na pagina 72.

10. Remova o frasco.

14. Pressione o botédo
na frente do
instrumento.

11. Coloque o frasco
de 600 NTU na frente
do médulo RFID. E
emitido um som de bipe
e a luz indicadora de
status pisca em azul.
Se a luz indicadora de
status n&o piscar em
azul, consulte Solugéo
de problemas

na pagina 94.

O instrumento registra
o valor, o numero do
lote, a data de
expiragéo e as
informagdes do
Certificado de Analise
do frasco RFID no
registro de dados.

S

3

15. Aguarde de 30 a
60 segundos para que
a medigao seja
concluida. Durante a
medigao, a luz
indicadora de status
pisca lentamente na cor
azul.

12. Coloque o frasco
de 600 NTU no
compartimento de
frascos.

16. Quando a luz
indicadora de status
piscar na cor verde,
remova a tampa de
calibragao.
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17. Remova o frasco. 18. Certifique-se de 19. Segure o cabegote 20. Pressione o botédo
que nao haja agua no do processo (ou na parte dianteira do
cabegote do processo médulo de limpeza instrumento para salvar
(ou no médulo de automatica) o valor de calibracdo. A
limpeza automatica). verticalmente quando luz indicadora de status
Seque todos os ele for instalado no permanece verde.
respingos possiveis instrumento. Caso
para evitar a entrada de contrario, o frasco
agua no compartimento podera quebrar.
de frascos.

21. Examine os dados
de calibragdo no menu
do controlador ou na
interface de usuario do
Claros.
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3.2.4 Calibragao de 2 pontos com verificagao

27N

1. Inverta os 20 frascos
NTU e os 600 frascos
NTU StablCal por 2 a 3
minutos. Consulte a
documentacgéo
fornecida com os
frascos StablCal.

2. Limpe e seque o
frasco com um pano
sem fiapos. Consulte
Evitar a contaminagéo
do frasco

na pagina 87.

5. Coloque o frasco de
20 NTU no
compartimento de
frascos.

6. Instale a tampa de
calibracéo. Certifique-
se de que a tampa de
calibracéo esteja na
posicéo fechada.
Consulte Instalagédo
na pagina 72.

3. Coloque o frasco de
20 NTU na frente do
modulo RFID. E emitido
um som de bipe e a luz
indicadora de status
pisca em azul. Se a luz
indicadora de status
nao piscar em azul,
consulte Solugéo de
problemas

na pagina 94.

O instrumento registra
o valor, o nimero do
lote, a data de
expiracéo e as
informagdes do
Certificado de Analise
do frasco RFID no
registro de dados.

NS
3

7. Pressione o botédo
na frente do
instrumento.

4. Remova a célula de
medicdo de processo
(ou 0 médulo de
limpeza automatica).
Consulte Instalagédo
na pagina 72.

S

3

8. Aguarde de 30 a 60
segundos para que a
medicao seja
concluida. Durante a
medigao, a luz
indicadora de status
pisca lentamente na cor
azul.
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9. Quando a luz 10. Remova o frasco. 11. Coloque o frasco 12. Coloque o frasco

indicadora de status de 600 NTU na frente de 600 NTU no
piscar na cor verde, do médulo RFID. E compartimento de
remova a tampa de emitido um som de bipe frascos.
calibracéo. e a luz indicadora de

status pisca em azul.
Se a luz indicadora de
status n&o piscar em
azul, consulte Solugéo
de problemas

na pagina 94.

O instrumento registra
o valor, o numero do
lote, a data de
expiracéo e as
informagdes do
Certificado de Analise
do frasco RFID no
registro de dados.

S

13. Instale a tampa de 14. Pressione o botao 15. Aguarde de 30 a 16. Quando a luz
calibragéo. Certifique- na frente do 60 segundos para que indicadora de status
se de que a tampa de instrumento. a medigao seja piscar na cor verde,
calibragéo esteja na concluida. Durante a remova a tampa de
posigdo fechada. medigao, a luz calibragao.
Consulte Instalagao indicadora de status
na pagina 72. pisca lentamente na cor

azul.
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17. Remova o frasco.

S

IS

21. Pressione o botéo
na frente do
instrumento.

18. Coloque o frasco 19. Coloque o frasco 20. Instale a tampa de
padréo de verificacdo padrao de verificagéo calibracéo. Certifique-
na frente do médulo no compartimento de se de que a tampa de
RFID. E emitido um frascos. calibracéo esteja na
som de bipe e a luz posicéo fechada.
indicadora de status Consulte Instalagédo
pisca em azul. Se a luz na pagina 72.

indicadora de status
néo piscar em azul,
consulte Solugdo de
problemas

na pagina 94.

O instrumento registra
o valor, o numero do
lote, a data de
expiragéo e as
informacgdes do
Certificado de Analise
do frasco RFID no
registro de dados.

S

IS

22. Aguardede 15a 23. Quando a luz 24, Remova o frasco.
20 segundos para que indicadora de status

a medigdo seja piscar na cor verde,

concluida. Durante a remova a tampa de

medicao, a luz calibracéo.

indicadora de status
pisca lentamente na cor
azul.
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25. Certifique-se de
que nao haja agua no
cabegote do processo
(ou no médulo de
limpeza automatica).
Seque todos os
respingos possiveis
para evitar a entrada de
agua no compartimento
de frascos.

3.3 Evitar a contaminacgao do frasco

26. Segure o cabecote
do processo (ou
médulo de limpeza
automatica)
verticalmente quando
ele for instalado no
instrumento. Caso
contrario, o frasco
podera quebrar.

27. Pressione o botéo
na parte dianteira do
instrumento para salvar
o valor de calibragdo. A
luz indicadora de status
permanece verde.

28. Examine os dados
de calibragdo no menu
do controlador ou na
interface de usuario do
Claros.

Nao toque ou risque o vidro do frasco de amostra. Contaminagao ou riscos no vidro podem causar erros de

medigéo.

O vidro deve permanecer limpo e néo ter riscos. Use um pano sem fiapos para remover sujeira,
impressoes digitais ou particulas do vidro. Substitua o frasco de amostragem quando o vidro estiver

riscado.

Consulte Figura 2 para identificar onde n&o tocar no frasco de amostragem. Mantenha sempre os
frascos de amostragem no suporte de frascos para evitar a contaminagao na parte inferior do frasco.

Figura 2 Visao geral do frasco de amostra

—
Q)

| 1 Superficie de medigao - N&o toque.
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3.4 Calibre com frascos sem RFID
3.4.1 Prepare o(s) frasco(s) padrao

ACUIDADO

Risco de exposig¢éo a produtos quimicos. Descarte produtos quimicos e dejetos de acordo com as
regulamentacgdes locais, regionais e nacionais.

Sempre coloque uma tampa sobre o frasco de amostra para evitar derramamentos no compartimento do frasco.

Para usar frascos vedados para calibragéo, va imediatamente para Procedimento de calibragdo —
frascos sem RFID na pagina 90. Para usar frascos ndo vedados para calibragéo, prepare o(s)
frasco(s) padréo como a seguir:

1. Para calibragado de formazina, prepare os padrées de formazina com solugao de estoque de
formazina de 4000 NTU. Consulte Preparar os padrdes de formazina na pagina 89.
Observagao: Para fazer a solugdo de estoque de formazina de 4000 NTU, consulte .

2. Prepare o(s) frasco(s) padrdo. Consulte as etapas ilustradas a seguir.

» Calibragao de FORMAZINA 0-40 NTU (ou 0-40 FNU)—Dois frascos: formazina de 20 NTU e
agua de diluigdo? usado para preparar o padrao de formazina.

« Calibragcdo de FORMAZINA 0-700 NTU (ou 0—-1000 FNU)—Trés frascos: formazina 20 NTU,
formazina 600 NTU e a 4gua de diluicdo* usada para preparar os padrdes de formazina

» Calibracao de STABLCAL de 0-40 NTU (ou 0-40 FNU)—Um frasco: StablCal de 20 NTU

» Calibragdo STABLCAL de 0-700 NTU (ou 0-1000 FNU)—Dois frascos: StablCal de 20 NTU
e StablCal de 600 NTU

Certifique-se de que o padréo esteja na mesma temperatura ambiente do sensor.

Se houver contaminagéo no frasco de amostra depois que for enxaguado com a amostra, limpe
o frasco de amostra. Consulte a documentagéo do TU5200 para obter instrugdes de limpeza do
frasco.

Se a calibragdo com verificagéo for usada, certifique-se de medir o padrao de verificagdo com o
item de menu Definir valor padrao. Consulte Ajustar as configuragdes de verificagdo

na pagina 91.

llt—n—n—
— (g) 1 % 3

4 Certifique-se de que o frasco contenha agua de diluicdo por no minimo 12 horas antes do
procedimento.
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3.4.1.1 Preparar os padrées de formazina
Prepare os padrées de formazina imediatamente antes de uma calibragao e descarte-os apds o uso.

1. Prepare um padrdo de formazina de 20 NTU de acordo com as instrugdes abaixo:

a. Use uma pipeta para adicionar 5,0 ml da solugao de padrao de formazina de 4000 NTU em
um baldo volumétrico de 1 1.
b. Dilua o volume com agua deionizada ou agua destilada com uma turbidez de menos de
0,5 NTU. Coloque a tampa e misture bem.
2. Quando a faixa de turbidez da amostra for de 40 a 700 NTU (ou 40 a 1000 FNU), prepare um
padrao de formazina de 600 NTU de acordo com as instrugdes abaixo:

a. Use uma pipeta para adicionar 15 ml da solugao de padrao de formazina de 4000 NTU em
um baldo volumétrico de 100 ml.

b. Dilua o volume com agua deionizada ou agua destilada com uma turbidez de menos de
0,5 NTU. Coloque a tampa e misture bem.
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3.4.2 Procedimento de calibragao — frascos sem RFID

v

1. Pressione menu.
Selecione AJUSTE DO
SENSOR> TU5x00 sc>
CALIBRACAO>
AJUSTE> MENU
GUIADO> FRASCO
VEDADO.

5. Insira o valor do
frasco e pressione
ENTER.

A luz indicadora de
status muda para azul.

9. Instale a tampa de
calibracgdo. Certifique-
se de que a tampa de
calibragdo esteja na
posigéo fechada.
Consulte Instalagao
na pagina 72.

v

2. Selecione AJUSTE
DO SENSOR> TU5x00
sc> CALIBRACAO>
INiClO.

A luz indicadora de
status muda para azul.

6. Inverta
cuidadosamente o
frasco pelo menos trés
vezes.

Para frascos StablCal,
inverta o frasco
StablCal de 20 NTU por
2 ou 3 minutos.
Consulte a
documentagao
fornecida com os
frascos StablCal.

10. Se o valor padrédo
exibido na tela nao
estiver correto, insira o
valor de turbidez
preciso do padréo do
certificado de analise.

Se o valor padrao
mostrado no visor
estiver correto,
pressione enter.

3. Siga as instrugdes
exibidas na tela do
controlador.

7. Limpe e seque o
frasco com um pano
sem fiapos. Consulte
Evitar a contaminagéo

do frasco na pagina 87.

11. Conclua as etapas
exibidas na tela do
controlador.

4. Remova a célula de
medicdo de processo
(ou 0 médulo de
limpeza automatica).
Consulte Instalagédo
na pagina 72.

8. Coloque o frasco no
compartimento.

12. Quando a luz
indicadora de status
mudar para verde,
remova a tampa de
calibracéo.
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13. Remova o frasco. 14. Repita as etapas 15. Se o valor do 16. Certifique-se de

de 4 a 12 até que todos padrao de verificagéo que nao haja agua no

os frascos padrao aparecer na tela, repita cabegote do processo

sejam medidos. as etapas de 6 a 12 (ou no médulo de
para medir o padrao de limpeza automatica).
verificagdo. Seque todos os

respingos possiveis
para evitar a entrada de
agua no compartimento
de frascos.

17. Instale a célula de 18. Pressione ENTER
medicéo de processo para salvar o valor de
(ou 0 modulo de calibracéo. A luz
limpeza automatica). indicadora de status

permanece verde.

Secdo 4 Verificagao
Execute uma verificagao da calibragao imediatamente apds cada calibragdo para medir o padrao de
verificagdo e registre o valor medido no instrumento.

Faca verificagdes de calibragdo entre as calibragdes de acordo com as recomendacgdes
regulamentares para identificar se o instrumento esta funcionando corretamente e se esta calibrado.

Quando uma verificagao de calibragao é concluida entre as calibragdes, o padrao de verificagao é
medido. O valor medido € comparado com o valor registrado do padréo de verificagdo.

4.1 Ajustar as configuragdes de verificagdo

Mede o valor do padrao de verificagdo. Define o intervalo de aceitagédo e as unidades de medigao
para verificagao. Define o lembrete de verificagdo e o tipo de verificagdo guiada do menu. Define o
comportamento de saida durante a verificagao.
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1. Pressione menu.
2. Selecione SENSOR SETUP>VERIFICATION>SETUP.
3. Selecione uma opcéo.

Opcgao Descrigao

MENU GUIADO Ajusta a verificagdo guiada por menu como FRASCO VEDADO, SERINGA ou
DESLIGADO (padréo). As instrugdes de verificagdo sdo mostradas no visor do
controlador durante a verificagdo quando definido como FRASCO VEDADO ou
SERINGA. Selecione FRASCO VEDADO para verificagdo com a haste de verificagdo
de vidro.

DEFINE O - Mede o padrao de verificagdo para uso posterior durante a verificagdo. O instrumento
VALOR PADRAO grava os resultados no registro de dados. Para obter os melhores resultados, meca o
padrao de verificagdo imediatamente apos a calibragao.

UNIDADE ACEIT. Ajusta o intervalo de aceitagdo para verificagdo como uma porcentagem (1 a 99%) ou
um valor de NTU (0,015 a 100,00 NTU). Opgdes: % ou NTU (ou mNTU).

INTERV DE Ajusta a diferenga maxima permitida gravado entre o valor registrado do padrédo de

ACEITE verificagdo e o valor medido do padréo de verificagdo durante a verificagdo. Opgdes: 1 a
99% ou 0,015 a 100,00 NTU.

VERIF Ajusta o intervalo de tempo entre as verificagdes de calibragéo. O visor mostrara um

REMINDER lembrete quando uma verificag&o for devida. Opgdes: DES. (padrdo), 1 dia, 7 dias,

30 dias ou 90 dias. Quando uma verificagdo é concluida, o tempo de verificagéo é
definido como zero.

MODO DE SAIDA Define o comportamento de saida durante a verificagéo. ATIVO-As saidas continuam
concordando com as condigdes de operacdo. RETER (padrdo)—Retém as saidas no
Gltimo valor conhecido quando a comunicagéo é perdida. ESTADO SAIDA-Ajusta as
saidas para o valor Estado de saida selecionado nas configuragdes do controlador.
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4.2 Verificar calibragdo com um frasco vedado ou haste de vidro

Use a tampa de calibragéo opcional e um frasco vedado StablCal padrdo de 10 NTU para realizar
uma verificagdo de calibragao primaria. Como alternativa, use a tampa de calibragéo opcional e a
haste de vidro de verificagao opcional (< 0,1 NTU) para realizar uma verificagcdo de calibragao

secundaria.

1. Pressione menu.
Selecione AJUSTE DO
SENSOR> TU5x00 sc>
VERIFICACAO>
AJUSTE>MENU
GUIADO> FRASCO
VEDADO.

5. Se o padréo de
verificagédo for um
padrao liquido, inverta
cuidadosamente o
frasco padréo de
verificagdo pelo menos
trés vezes.

2. Selecione AJUSTE
DO SENSOR> TU5x00
sc> VERIFICACAO>
INiClO.

6. Limpe e seque o
frasco padréo de
verificagdo com um
pano sem fiapos.
Consulte Evitar a
contaminagado do frasco
na pagina 87.

3. Remova a célula de
medicédo de processo
(ou 0 médulo de
limpeza automatica).
Consulte Instalagao

na pagina 72.
Pressione ENTER.

4. Se o valor padrao
exibido na tela estiver
correto, insira o valor
preciso de turbidez do
padrao de verificagdo
no certificado de
analise para o frasco
vedado StablCal
padréo ou do ultimo
valor registrado da
haste de vidro de
<0,1 NTU.

Se o valor padrao de
verificagdo mostrado no
visor estiver correto,
pressione confirmar.

A luz indicadora de
status pisca na cor
azul.

7. Coloque o frasco no
compartimento.

8. Instale a tampa de
calibracéo. Certifique-
se de que a tampa de
calibracéo esteja na
posicéo fechada.
Consulte Instalagédo
na pagina 72.
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9. Conclua as etapas 10. Quando a luz

exibidas na tela do indicadora de status

controlador. piscar na cor verde,
remova a tampa de
calibracéo.

11. Remova o frasco. 12. Certifique-se de

que nao haja agua no
cabegote do processo
(ou no médulo de
limpeza automatica).
Seque todos os
respingos possiveis
para evitar a entrada de
agua no compartimento

de frascos.
13. Instale a célula de 14. Pressione ENTER
medicédo de processo para salvar o valor de
(ou 0 modulo de calibragéo. A luz
limpeza automatica). indicadora de status
permanece verde.
Secdo 5 Solugao de problemas
5.1 Luz indicadora de status
Problema Causa possivel Solugéo

A luz indicadora de status nao
muda.

Falha de comunicacéo de
RFID

Certifique-se de que o TU5x00 tenha um
leitor de RFID.

Certifique-se de que o frasco StablCal é
uma cubeta de RFID.

A etiqueta RFID da cubeta esta com
defeito.

A luz indicadora de status pisca
em vermelho.

A configuragéo de calibragao
ndo esta correta.

Certifique-se de que a configuragéo de
calibracéo esteja configurada com CAL
ESTAVEL.

A cubeta expirou.

Use uma nova cubeta.
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Secdo 6 Acessorios

Risco de lesdo corporal. O uso de pecas ndo aprovadas pode causar lesdes pessoais, danos ao
instrumento ou mau funcionamento do equipamento. As pecas de substituicdo nesta segdo foram

aprovadas pelo fabricante.

Observagao: Os codigos dos produtos podem variar para algumas regiées. Entre em contato com o distribuidor
apropriado ou consulte o website da empresa para obter informagées de contato.

Padroes recomendados

Descrigao Quantidade N° do item

Padrao de verificagdo, < 0,1 NTU, haste de verificagdo de vidro

(padréo secundario sdlido) ER) LA

Kit StablCal, frascos vedados com RFID, inclui:

Frascos de 10, 20 e 600 NTU cada LZY835

Frasco StablCal de 20 NTU vedado com RFID cada LZY837

Frasco StablCal de 600 NTU vedado com RFID cada LZY838

Kit StablCal, frascos vedados sem RFID, inclui:

Frascos de 10, 20 e 600 NTU cada LzY898

Frasco StablCal de 20 NTU vedado sem RFID cada LZY899

Frasco StablCal de 600 NTU vedado sem RFID cada LZY900
Acessorios

Descrigao Quantidade N° de item

Portador do processo inicial 1 LZY946

Suporte de servigo 1 LZY873
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